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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 35/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 

 ΘΕΜΑ : Κατάθεση απόψεων σχετικά με την με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 147/30-
1-2024 προδικαστική προσφυγή του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. - 
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ.Ο.Ε.» 

 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα ΕΚΤΟΣ της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής 

Επιτροπής  την αρ.πρωτ.:6474/13-02/2024 γνωμοδότηση του επί παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου 

Δρ Μαυρίδη Στυλιανού  σύμφωνα με την οποία: 

 

Α. Με την με ΑΔΑΜ 23PROC013544708 2023-10-06 Διακήρυξη προκηρύχθηκε δημόσιος, 

ανοιχτός, ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων, 

λιπαντικών και ειδών προστασίας κινητήρων για τον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου & των Νομικών του 

Προσώπων». Στο διαγωνισμό αυτό έλαβε μέρος και η εταιρία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. - ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ.Ο.Ε.», η 

οποία άσκησε την με (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 147/30-1-2024 προδικαστική προσφυγή. Με το από 30.01.2024 

έγγραφο της ΕΑΔΗΣΥ, ο Δήμος Κορδελιού Ευόσμου, ως αναθέτουσα αρχή, καλείται εντός 15 ημερών 

από την κοινοποίηση της εν λόγω προδικαστικής προσφυγής, να υποβάλει απόψεις.  

ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ: 

Ο Δήμος Κορδελιού Ευόσμου να καταθέσει, ως έχει υποχρέωση κατά το άρθρο 365 ν. 

4412/2016, απόψεις για την απόρριψη  της με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 147/30-1-

2024 προδικαστική προσφυγή του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. - 

ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ.Ο.Ε και την διατήρηση σε ισχύ της υπ’ αριθ. 04/17.01.2024 απόφασης της 

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, με το εξής περιεχόμενο:  

 ΑΠΟΨΕΙΣ 
 

(Επί της με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 147/30-1-2024 προδικαστική προσφυγή του 

Οικονομικού φορέα με την επωνυμία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. - ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ.Ο.Ε.») 

 

Ι. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

1. Στις 6 Οκτωβρίου 2023 αναρτήθηκε: στο ΕΣΗΔΗΣ το Τεύχος Διακήρυξης με αριθ.πρωτ. 49159-

06/10/2023 και με ΑΔΑΜ 23PROC013544708 2023-10-06, με το οποίο προκηρύχθηκε δημόσιος, 

ανοιχτός, ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια «Προμήθεια υγρών 

καυσίμων, λιπαντικών και ειδών προστασίας κινητήρων για τον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου & των Νομικών 

του Προσώπων», προϋπολογισμού € 1.893.232,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%),με κριτήριο 

ανάθεσης :  

- Για την «ΟΜΑΔΑ 1» : Το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της εκάστοτε 

διαμορφούμενης, μέσης χονδρικής τιμής πώλησης έκαστου είδους (αμόλυβδη βενζίνη 95 οκτανίων, 

πετρέλαιο Diesel κίνησης, πετρέλαιο 

Diesel θέρμανσης) του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων για το Νομό Θεσσαλονίκης, κατά την ημέρα παράδοσης αυτού. 

- Για την «ΟΜΑΔΑ 2»: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει  της τιμής 

για το σύνολο των ειδών της ομάδας. 
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Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια υγρών καυσίμων, λιπαντικών και ειδών προστασίας 

κινητήρων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Κορδελιού Εύοσμου και των νομικών 

προσώπων του. Σκοπός είναι να υπάρχει επάρκεια σε καύσιμα για την κίνηση και λειτουργία των 

οχημάτων και μηχανημάτων έργου του δήμου, καθώς και είδη για την προστασία των κινητήρων και των 

μηχανικών σημείων τριβής για την ομαλότερη δυνατή λειτουργία τους, αλλά και επάρκεια καυσίμου για 

την θέρμανση δημοσίων και δημοτικών κτιρίων εντός του γεωγραφικών ορίων του δήμου που 

λειτουργούν με ευθύνη των αναφερόμενων φορέων.  

Ειδικά για τον δήμο, τα δημοτικά κτίρια που προβλέπεται να εφοδιαστούν με πετρέλαιο θέρμανση 

είναι: 1) τεχνικές υπηρεσίες στην οδό Μαιάνδρου 98, 2) συνεργεία συντήρησης στην οδό Σμύρνης –ΤΕΛ, 

3) αμαξοστάσιο στην οδό Ξανθίππης 11, 4) διάφορα συνεργεία του δήμου στην οδό Μοναστηρίου – 

αερογέφυρα Φιλίππου, 5) γήπεδο ποδοσφαίρου Ελπίδας στην οδό Πεσόντων Αστυνομικών, 6) κλειστό 

διαδημοτικό γυμναστήριο στην οδό Αγαμέμνονος - γέφυρα Δενδροποτάμου, 7) αθλητικό πάρκο στην οδό 

Αριστοτέλους, 8) Α’ παιδικός σταθμός ενότητας Εύοσμου επί της οδού Κυρίλλου και Μεθοδίου 1, 9) Δ’ 

παιδικός σταθμός ενότητας Εύοσμου επί της οδού τέρμα Κλεισούρας, 10) Ε’ παιδικός σταθμός ενότητας 

Εύοσμου επί της οδού Παναγίας Κρεμαστής 18Α, 11) Α ‘ παιδικός σταθμός ενότητας Κορδελιού επί της 

οδού Γιαννούλη 3, 12) Β’ Κ.Α.ΠΗ. Εύοσμου επί της οδού Μανώλη Ανδρόνικου, 13) Γ’ Κ.Α.ΠΗ. Εύοσμου 

επί της οδού Μαυρομιχάλη 32 και 14) Δ’ Κ.Α.ΠΗ. Εύοσμου επί της οδού Λαγκαδά 5. 

Σημειώνεται ότι κατά την διάρκεια της σύμβασης, μπορεί να προστεθούν και άλλα νέα δημοτικά κτίρια. 

Αναλυτικότερα, η μελέτη (Παράρτημα Ι) της παρούσας διακήρυξης αφορά την προμήθεια υγρών 

καυσίμων ήτοι πετρέλαιο κίνησης, αμόλυβδη βενζίνη για την κίνηση των οχημάτων (απορριμματοφόρα, 

μηχανήματα έργου, επιβατικά, φορτηγά, μοτοποδήλατα κ.λ.π.) και για την λειτουργία των μηχ/των 

(γεννήτριες, κοπτικά κλπ), πετρέλαιο θέρμανσης για τα δημοτικά κτίρια καθώς και την προμήθεια 

λιπαντικών και ειδών προστασίας κινητήρων για τα οχήματα και μηχανήματα έργου του δήμου. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίστηκε η 8η/11/2023, ενώ η διάρκεια της 

σύμβασης ορίστηκε στα 3 (τρία) έτη. 

Προσφορές για μέρος των ειδών μιας ομάδας δε θα γίνονται δεκτές και δε θα λαμβάνεται υπόψη η 

προσφορά για την ομάδα αυτή. Η προσφερόμενη τιμή του αναδόχου είναι σταθερή και αμετάβλητη και 

ισχύει για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν υπόκειται για κανένα λόγο σε αναθεώρηση. 

2. Στον ανωτέρω διαγωνισμό, σύμφωνα με το 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού (αριθμ. 

Πρωτ. 60222/07.12.2023), υπέβαλαν προσφορά για την ομάδα Α : α) η εταιρία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 

ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και β) η 

εταιρία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. – ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.». 

Περαιτέρω, για την ομάδα Β υπέβαλαν προσφορά α) η εταιρία «ΙΜΠΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και β) η εταιρία «Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ». 

Κατόπιν των ανωτέρω, ως προς την  ομάδα Α, η Επιτροπή του Διαγωνισμού εισηγήθηκε την 

απόρριψη της προσφοράς της εταιρίας «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. – ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.», λόγω της έλλειψης 

προσκόμισης της Υπεύθυνης Δήλωσης του ΕΕΕΣ και της ελλιπούς τεχνικής έκθεσης, ώστε γνωμοδότησε 
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την αποδοχή της προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».  

Στις 04.12.2023, με το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού, η Επιτροπή γνωμοδότησε 

την αποδοχή της Οικονομικής Προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» καθώς και την ανάδειξη της 

ως προσωρινής αναδόχου για την Ομάδα Α. Ακολούθως, με την υπ’ αριθ. 362/2023 απόφαση της 

Οικονομική Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, δια της οποίας εγκρίθηκε το 1ο και 2ο Πρακτικό 

της Επιτροπής Διαγωνισμού, ανακηρύχθηκε προσωρινή ανάδοχος η εταιρία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 

ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».  

Στη συνέχεια απεστάλη στην ως άνω εταιρία η με αριθμ. Πρωτ. 61486/15.12.2023 μέσω της 

λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, με την οποία κλήθηκε να υποβάλει εντός (10) ημερών 

από την κοινοποίηση της πρόσκλησης, τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, σύμφωνα με το άρ. 103 ν. 

4412/2016 και τον όρο 3.2. της Διακήρυξης. 

Με το από 03.01.2024 3ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, η Επιτροπή γνωμοδότησε ότι για 

την προσωρινή ανάδοχο δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού, ότι πληροί τα ποιοτικά κριτήρια, ενώ 

παράλληλα πρότεινε προς την Οικονομική Επιτροπή την κατακύρωση της σύμβασης στην εταιρία 

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ». 

Τέλος, με την υπ’ αριθ. 04/17.01.2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού 

Ευόσμου, στην οποία ενσωματώνεται η υπ’ αριθ. 362/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, και 

κοινοποιήθηκε στις 19.01.2023 στους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, αποφασίστηκε η έγκριση του 

3ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και η ανακήρυξη της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 

ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» ως οριστικής 

αναδόχου. 

Κατά της ως άνω απόφασης, η εταιρία «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. – ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.» άσκησε 

προδικαστική προσφυγή, η οποία κοινοποιήθηκε μέσω ΕΣΗΔΗΣ στις 30.01.2023, η οποία θα πρέπει να 

απορριφθεί για τους κάτωθι αναλυτικά περιγραφόμενους λόγους. 

ΙΙ. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ 

Α. Ως προς τον πρώτο λόγο απόρριψης της προσφοράς της εταιρίας «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. – 

ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.», περί έλλειψης υπεύθυνης δήλωσης  ή εναλλακτικά συνοδευτικής 

υπεύθυνης δήλωσης που υποβάλλεται μαζί με το ΕΕΕΣ 

1. Στον υπ’ αριθ. 2.2.9.1. όρο της Διακήρυξης με τίτλο «Το ΕΕΕΣ καταρτίζεται βάσει του 

τυποποιημένου εντύπου  του Παραρτήματος 2 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/7 και συμπληρώνεται από τους 

προσφέροντες οικονομικούς φορείς σύμφωνα με τις οδηγίες  του Παραρτήματος 1… 

Προκαταρκτική απόδειξη κατά την υποβολή προσφορών»  ορίζεται ότι : «Ο οικονομικός 

φορέας δύναται να διευκρινίζει τις δηλώσεις και πληροφορίες που παρέχει στο ΕΕΕΣ με συνοδευτική 

υπεύθυνη δήλωση, την οποία υποβάλλει μαζί με αυτό… 

Επισημαίνεται, τέλος, ότι η δήλωση του οικονομικού φορέα περί μη ρωσικής εμπλοκής, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 2.2.3.5.α της παρούσας, περιλαμβάνεται σε 
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διακριτή υπεύθυνη δήλωση ή, εναλλακτικά, στη συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση που δύναται να 

υποβάλλεται μαζί με το ΕΕΕΣ, με το παρακάτω περιεχόμενο…. 

«Δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν υπάρχει ρωσική συμμετοχή στον οικονομικό φορέα που εκπροσωπώ και 

συμμετέχει στη διαδικασία ανάθεσης της παρούσας σύμβασης, σύμφωνα με τους περιορισμούς που 

περιλαμβάνονται στο άρθρο 5ια του κανονισμού του Συμβουλίου (ΕΕ) αριθ. 833/2014 της 31ης Ιουλίου 

2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα λόγω των ενεργειών της Ρωσίας που αποσταθεροποιούν την 

κατάσταση στην Ουκρανία, όπως τροποποιήθηκε από τον με αριθ. 2022/576 Κανονισμό του Συμβουλίου 

(ΕΕ) της 8ης Απριλίου 2022.  

Συγκεκριμένα δηλώνω ότι:  

(α) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που 

εκπροσωπούν μέλη της ένωσης μας), [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν είναι Ρώσος 

υπήκοος, ούτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας εγκατεστημένος στη Ρωσία·      

(β) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που 

εκπροσωπούν μέλη της ένωσης μας, [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν είναι νομικό 

πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή έμμεσα σε ποσοστό 

άνω του πενήντα τοις εκατό (50%) οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ·  

(γ) τόσο  ο υπεύθυνα δηλώνων, όσο και  ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ δεν είμαστε φυσικό ή 

νομικό πρόσωπο, οντότητα ή όργανο που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας που αναφέρεται 

στα σημεία (α) ή (β) παραπάνω,  

(δ) δεν υπάρχει συμμετοχή φορέων και οντοτήτων που απαριθμούνται στα ανωτέρω σημεία α) έως γ), 

άνω του 10 % της αξίας της σύμβασης των υπεργολάβων, προμηθευτών ή φορέων στις ικανότητες των 

οποίων να στηρίζεται ο οικονομικός φορέας τον οποίον εκπροσωπώ.» 

2. Oι διαγωνιζόμενοι όφειλαν να συμπληρώσουν και να υποβάλουν στον διαγωνισμό ΕΕΕΣ, ως 

προαπόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού και της πλήρωσης των τιθέμενων στους όρους 

της διακήρυξης κριτηρίων, διαμορφώνοντας το σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού με όλα τα 

απαιτούμενα πεδία ως προς την πλήρωση των ως άνω κριτηρίων (βλ. ΕπΑν ΣτΕ 292/2019, ΔΕφΚομ 

16/2023, 113/2022, 168/2022, 55/2019, ΔΕφΘεσ 560/2022, 383/2022, 416/2021, ΔΕφΑθ 23/2020, 

ΔΕφΠατ 11/2020). Ενόψει του ανωτέρω περιεχόμενου της Διακήρυξης και λαμβανομένου υπόψη ότι ως 

προς την κατάρτισή του ΕΕΕΣ η διακήρυξη παραπέμπει αποκλειστικά και ρητά στο έντυπο του 

προαναφερόμενου Κανονισμού (βλ. υποσημείωση 79 της διακήρυξης), συνάγεται ότι κατά την υποβολή 

του ΕΕΕΣ, οι ενδιαφερόμενοι επιμελείς και ευλόγως ενημερωμένοι οικονομικοί φορείς όφειλαν να 

παραθέσουν τα στοιχεία εκείνα που θα προαποδείκνυαν ότι πληρούνταν όλα τα στοιχεία.  

Ώστε, εφόσον στο ΕΕΕΣ δεν υπήρχε συγκεκριμένο πεδίο προς συμπλήρωση ως προς το 

συγκεκριμένο λόγο αποκλεισμού, οι συμμετέχοντες μπορούσαν να τροποποιήσουν το υπόδειγμα του 

ΕΕΕΣ. Τούτο, διότι ένδειξη. το προσαρμοσμένο από την αναθέτουσα αρχή και αναρτημένο ΕΕΕΣ 

δεν προβλεπόταν, ως αποκλειστικό ή δεσμευτικό υπόδειγμα (βλ. ad hoc ΔεφΚομ 16/2023). 

Πέραν όμως των ανωτέρω, η συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση δεν δύναται να υποκαταστήσει 

ούτε και να αναπληρώσει το περιεχόμενο του ΕΕΕΣ (βλ. ΔΕφΚομ 16/2023), παρά μόνο να 

διευκρινίσει όσα ήδη αναφέρονται στο ΕΕΕΣ. 
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Ενόψει τούτων, σε συνδυασμό με την αρχή της τυπικότητας που διέπει τη συμπλήρωση εντύπων 

και τον τρόπο σύνταξης εν γένει προσφορών στο πλαίσιο των διαδικασιών διενέργειας δημόσιων 

διαγωνισμών, η παράλειψη τους να περιλάβουν τη δήλωση που αφορά στη μη ρωσική εμπλοκή, στο 

υποβληθέν εκ μέρους τους ΕΕΕΣ, αποτελεί ουσιώδη παράλειψη και καθιστούσε υποχρεωτική την 

απόρριψη της προσφοράς τους (βλ. ad hoc ΔΕΘεσσ 560/2022, 383/2022). Συνεπώς, ο λόγος αυτός της 

προδικαστικής προσφυγής θα πρέπει να απορριφθεί.  

 Β. Ως προς τον δεύτερο λόγο απόρριψης της προσφοράς της εταιρίας  «ΡΟΝΤΣΗΣ Η. – 

ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.», αναφορικά με τις ελλείψεις στην τεχνική έκθεση. 

 Σύμφωνα με τον υπ’ αριθ. 2.4.3.4. όρο της Διακήρυξης : «Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να 

καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την Διεύθυνση 

Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, σύμφωνα με  τo Παράρτημα Ι 

της Διακήρυξης, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές 

πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η 

καταλληλότητα των προσφερόμενων ειδών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα αναλυτικώς 

αναφερόμενα στο ως άνω Παράρτημα..» 

Από το συνδυασμό των διατάξεων του όρου 2.4.3.4. της Διακήρυξης καθώς και των διατάξεων του 

Παραρτήματος Ι, αλλά και με βάση όσα κατέθεσε η προσφεύγουσα εταιρία στο φάκελο με την τεχνική της 

προσφορά είναι πασιφανές ότι η Τεχνική Έκθεση του οικονομικού φορέα δεν έχει καμία σχέση με τις 

απαιτήσεις της Τεχνικής Έκθεσης της Διακήρυξης ενώ επικεντρώνεται αποκλειστικά και μόνο στις 

Τεχνικές Προδιαγραφές. Επιπλέον, δεν αναφέρεται σε κανένα σημείο της Τεχνικής του Έκθεσης, ούτε σε 

κάποιο άλλο έγγραφο, τον τρόπο και τον τόπο παράδοσης των καυσίμων. Άλλωστε τούτο προκύπτει 

εμφανώς από το κανονιστικό πλαίσιο της Διακήρυξης, όπου περιγράφοντας ακριβώς πώς οι 

συγκεκριμένες απαιτήσεις  και προδιαγραφές πληρούνται.  

Ακόμη, η προσφεύγουσα δεν αναφέρει πουθενά, ούτε στην Τεχνική έκθεση, ούτε σε κάποια 

Υπεύθυνη Δήλωση, που ακριβώς βρίσκεται το ιδιωτικό του πρατήριο καυσίμων ή εάν θα 

προμηθεύει ο ίδιος με καύσιμα το πρατήριο του Δήμου και τα Δημοτικά κτήρια που αναφέρονται 

στην Διακήρυξη.  Απαραίτητος όρος της Διακήρυξης είναι ο ανάδοχος των καυσίμων κίνησης να 

εφοδιάζει τα οχήματα και μηχανήματα έργου του δήμου είτε α) μέσω του πρατηρίου του δήμου στην 

προέκταση της Μαιάνδρου ή  β) με υπόδειξη ιδιωτικού πρατηρίου το οποίο να εδρεύει σε απόσταση έως 5 

χιλιομέτρων από τον δημοτικό χώρο στάθμευσης του στόλου του δήμου της οδού Ξανθίππης 11 στον 

Εύοσμο. Η παράδοση του πετρελαίου θέρμανσης στα δημοτικά κτίρια θα γίνεται τμηματικά, ανάλογα με 

την ζήτηση του εκάστοτε τμήματος. Η παράδοση θα γίνεται σε χρονικό διάστημα πέντε (5) εργάσιμων 

ημερών από την  παραγγελία του αρμόδιου τμήματος. Συγκεκριμένα αναφέρεται: 

- Για τα ΝΠΔΔ το πετρέλαιο diesel θέρμανσης θα παραδίδεται σε σημεία – κτίρια που θα υποδείξουν 

τα ΝΠΔΔ, σε χρονικό διάστημα πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επίσημη παραγγελία μέσω 

ηλεκτρονικού μηνύματος. 

- Για τις παραδόσεις υγρών καυσίμων (βενζίνη αμόλυβδη, πετρέλαιο diesel κίνησης) μέσω 

πρατηρίων θα ισχύουν τα εξής: 
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 Ο ανάδοχος, εφόσον δεν έχει δικό του πρατήριο πώλησης υγρών καυσίμων, θα πρέπει να καταθέσει 

με την προσφορά του κατάλογο με τα συνεργαζόμενα πρατήρια, τα οποία θα εξυπηρετούν τις υπηρεσίες 

του δήμου και τα οποία θα βρίσκονται σε εύλογη απόσταση (έως 5 χιλιόμετρα από το αμαξοστάσιο του 

δήμου της οδού Ξανθίππης 11) από τις δημοτικές κοινότητες, προκειμένου να είναι εύκολος και χωρίς την 

μεσολάβηση μεγάλων αποστάσεων ο ανεφοδιασμός των οχημάτων του δήμου. 

 Ώστε, από την τεχνική έκθεση που κατέθεσε η προσφεύγουσα με την προσφορά της δεν προκύπτει  

εάν ο οικονομικός φορέας έχει δικό του πρατήριο και πού βρίσκεται ούτε αυτός έχει καταθέσει κατάλογο 

με τα συνεργαζόμενα πρατήρια και σε ποιά απόσταση βρίσκονται από το αμαξοστάσιο του Δήμου. Το 

μόνο που αναφέρει στην Τεχνική του έκθεση είναι : Τα καύσιμα που θα προμηθεύουμε παράγονται στην 

Ελλάδα από την επιχειρηματική μονάδα Ελληνικά Πετρέλαια Ελλάδος (ΕΛ.ΠΕ.) που βρίσκεται στο 

Καλοχώρι – Θεσ/νίκης. 

Πέραν όμως των ανωτέρω, η προσφεύγουσα όλως παρελκυστικά  αναφέρει ότι έχει υπογράψει 

υπεύθυνη δήλωση στην οποία αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλαχτα όλους τους όρους της μελέτης 

819/2023. Ωστόσο, η επίδικη υπεύθυνη δήλωση δεν αναπληρώνει τις εξόφθαλμες πλημμέλειες της 

τεχνικής έκθεσης, ούτε όμως και επιβεβαιώνει την ύπαρξη ή μη ιδιωτικού πρατηρίου, καταλόγου 

με συνεργαζόμενα πρατήρια και οπωσδήποτε αναφορά χιλιομετρικής απόστασης. 

 Συνεπώς, και αυτός ο λόγος της προδικαστικής προσφυγής θα πρέπει να απορριφθεί. 

Γ. Ως προς τον πρώτο λόγο απόρριψης της προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», 

σχετικά την υποβολή ποινικών μητρώον. 

Με τον πρώτο λόγο ως προς την απόρριψη της προσφοράς της οριστικής αναδόχου εταιρίας, ο 

προσφεύγων οικονομικός φορέας ισχυρίζεται ότι η ισχύς των υποβληθέντων ποινικών μητρώων δήθεν 

έχει λήξει. 

 Πλην όμως ο ισχυρισμός αυτός είναι προδήλως αβάσιμος. Τούτο διότι σύμφωνα με τον υπ’ αριθ. 

2.2.9.2. όρο της Διακήρυξης «… Ειδικότερα οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν: α) για την παράγραφο 

2.2.3.1 απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, 

ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της 

χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο 

προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 

την υποβολή του». Όπως προκύπτει από τη γραμματική ερμηνεία του σχετικού όρου της Διάταξης της 

Διακήρυξης, τα ποινικά μητρώα που καταθέτουν οι οικονομικοί φορείς προς απόδειξη της μη συνδρομής 

λόγων αποκλεισμού, πρέπει να έχουν εκδοθεί έως 3 μήνες πριν από την υποβολή τους.  

Ώστε στη συγκεκριμένη περίπτωση και τα 10 ποινικά μητρώα που υποβλήθηκαν από την οριστική 

ανάδοχο, έχουν ημερομηνία έκδοσης τον Νοέμβριο του 2023 και κατατέθηκαν με το φάκελο των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης στις 19.12.2023, δηλαδή σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 3 μηνών. 

Συνεπώς, τα υποβληθέντα ποινικά μητρώα είναι έγκυρα και άρα ο επίδικος λόγος της προδικαστικής 

προσφυγής θα πρέπει να απορριφθεί.   
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Δ. Ως προς τον δεύτερο λόγο απόρριψης  της προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», 

σχετικά με την απόδειξη των λόγων αποκλεισμού. 

Με τον δεύτερο λόγο ως προς την απόρριψη της προσφοράς της οριστικής αναδόχου εταιρίας, ο 

προσφεύγων οικονομικός φορέας ισχυρίζεται ότι έχει παρέλθει η ισχύς των δικαιολογητικών για την 

απόδειξη των λόγων αποκλεισμού.  

Πλην όμως ο ισχυρισμός αυτός είναι προδήλως αβάσιμος. Τούτο διότι σύμφωνα με τον υπ’ 

αριθ. 2.2.9.2. όρο της Διακήρυξης ορίζεται ότι, όπως έχει αναφερθεί και ανωτέρω, η ισχύς των 

οποιονδήποτε εγγράφων – πιστοποιητικών είναι τρίμηνη. Στην προκείμενη περίπτωση, άπαντα τα 

δικαιολογητικά που κατέθεσε η οριστική ανάδοχος εκδόθηκαν σε χρονικό διάστημα εντός 3 μηνών. Από 

την επισκόπηση των δικαιολογητικών που κατατέθηκαν με το φάκελο των δικαιολογητικών κατακύρωσης 

προκύπτει ότι : 

i) το πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους μέλους ή χώρας για την 

παράγραφο 2.2.3.2 

ii) το πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους μέλους ή χώρας για την 

παράγραφο 2.2.3.4 περίπ.β΄ 

iv) το αποδεικτικό ενημερότητας από ΑΑΔΕ 

iv) το πιστοποιητικό από τον e-ΕΦΚΑ 

v) το Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο 

vi) η εκτύπωση της καρτέλας στοιχεία μητρώου / επιχείρησης από ΑΑΔΕ 

έχουν εκδοθεί εντός του χρονικού διαστήματος που επιτάσσει το κανονιστικό πλαίσιο της 

Διακήρυξης. Ακόμη, το ίδιο θα πρέπει να ισχύσει και για την Υπεύθυνη Δήλωση αναφορικά με τους 

λόγους αποκλεισμού του υπ’ αριθ. 2.2.9.2. όρου της Διακήρυξης, καθώς αυτή φέρει ημερομηνία 

07.11.2023, ώστε εξακολουθεί να ισχύει κατά το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

Πλην όμως, ομοίως και η Υπεύθυνη Δήλωση αναφορικά με τη ρωσική εμπλοκή έχει υποβληθεί νομίμως, 

ώστε όλα τα παραπάνω είναι αβάσιμα και ο σχετικός λόγος της προδικαστικής προσφυγής θα πρέπει να 

απορριφθεί.  

Ε. Ως προς τον τρίτο λόγο απόρριψης  της προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 

ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», σχετικά με 

την απόδειξη της εξαίρεσης από την υποχρέωση ονομαστικοποίηση των μετοχών της.  

Με τον τρίτο λόγο ως προς την απόρριψη της προσφορά της οριστικής αναδόχου, η 

προσφεύγουσα βάλλει κατά των εγγράφων που κατατέθηκαν σχετικά με την απόδειξη της εξαίρεσης από 

την υποχρέωση ονομαστικοποίησης των μετοχών.  

Κατά πρώτο λόγο, η υπ’ αριθ. 4184/15.12.2023 βεβαίωση του Χρηματιστηρίου Αθηνών είναι καθ’ 

όλα νόμιμη ως προς τη διάρκεια ισχύος της. Όπως έχει ήδη αναφερθεί, τα αποδεικτικά έγγραφα που 

κατατίθενται ενόψει του όρου 2.2.9.2. της Διακήρυξης έχουν τρίμηνη ισχύ, όπερ και συμβαίνει και με την 

επίδικη βεβαίωση. 

Ακόμη, η ανωτέρω βεβαίωση δεν ήταν απαραίτητο να φέρει ψηφιακή υπογραφή. Τούτο διότι 

σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο της Διακήρυξης, η απαίτηση για ψηφιακή υπογραφή αφορά μονάχα 
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τα έγγραφα τα οποία καταρτίζει ο ίδιος ο διαγωνιζόμενος, όπως για παράδειγμα της υπεύθυνες δηλώσεις 

του. Ωστόσο, η βεβαίωση του Χρηματιστηρίου Αθηνών αποτελεί έγγραφο που καταρτίζεται από τρίτο 

πρόσωπο, ώστε δεν ήταν απαραίτητο να φέρει και αυτό ψηφιακή υπογραφή. Κατά συνέπεια, ο λόγος 

αυτός της προδικαστικής προσφυγής θα πρέπει να απορριφθεί ως αβάσιμος. 

ΣΤ. Ως προς τον τέταρτο λόγο απόρριψης  της προσφοράς της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», 

σχετικά με την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης. 

Με τον τέταρτο λόγο ως προς την απόρριψη της προσφοράς της οριστικής αναδόχου εταιρίας, ο 

προσφεύγων οικονομικός φορέας ισχυρίζεται ότι η προσφορά της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 

ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» έπρεπε να 

απορριφθεί, δοθέντος ότι δεν είχε υποβάλει έγγραφα σχετικά με την απόδειξη της νόμιμης 

εκπροσώπησης.  

Σύμφωνα με τον υπ’ αριθ. 2.2.9.2. όρο της Διακήρυξης για την απόδειξη της νόμιμης 

εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και εγγράφεται 

υποχρεωτικά ή προαιρετικά, κατά την κείμενη νομοθεσία, και δηλώνει την εκπροσώπηση και τις 

μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ), προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας 

εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την 

υποβολή του,  εκτός αν αυτό φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος.  

Εντούτοις, η εταιρία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» είχε υποβάλει όλα τα απαραίτητα έγγραφα, ήτοι α) Αναλυτικό 

Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης (Στοιχεία Εκπροσώπων), β) Γενικό Πιστοποιητικό (Μεταβολών), γ) 

Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης (Καταχωρίσεις Μεταβολών Εκπροσώπησης), δ)ανακοίνωση 

ΓΕΜΗ - μοναδικός μέτοχος, ε)ένορκη βεβαίωση, τα οποία  εξακολουθούσαν και ίσχυαν κατά την 

ημερομηνία που κλήθηκε να καταβάλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης.  

Ώστε, ο επίδικος λόγος της προσφυγής δε θα πρέπει να γίνει δεκτό και η προδικαστική προσφυγή 

να απορριφθεί.   

Επειδή οι απόψεις μας υποβάλλονται εμπρόθεσμα. 

Επειδή η υπό κρίση προδικαστική προσφυγή είναι νομικά και ουσιαστικά αβάσιμη. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ 
1. Να γίνουν δεκτές οι απόψεις μας. 

2. Να απορριφθεί η υπό κρίση προδικαστική προσφυγή και να διατηρηθεί σε ισχύ η υπ’ αριθ. 

04/17.01.2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου 
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Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1. Κάνει δεκτές τις απόψεις που έχουν αναπτυχθεί στο προοίμιο της απόφασης . 

 

2. Απορρίπτει την υπό κρίση προδικαστική προσφυγή και διατηρεί σε ισχύ την υπ’ αριθ. 

04/17.01.2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  35/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 36/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 ΘΕΜΑ : Έγκριση του 3ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 
Προσφορών για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, 
ομάδα B της αρ.747/2022 μελέτης.  

 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ.πρωτ.:5135/05-02/2024 εισήγηση της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού σύμφωνα με την 

οποία: 

Με την υπ’ Αριθμ. 747/2022 μελέτη της Δ/νσης  Μελετών και Έργων, προϋπολογισθείσας δαπάνης 
104.999,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, προβλέπεται η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, ομάδες B, Γ & Ε (μέρος της υπ’ αρ. 532/2020 μελέτης)» 
σύμφωνα με την οποία προβλέπεται ο Δήμος Κορδελιού –Ευόσμου να προμηθευτεί τα κάτωθι: 

 
 ΟΜΑΔΑ Β : Ένα Ηλεκτροκίνητο διθέσιο τετράτροχο μικροαυτοκίνητο 

 ΟΜΑΔΑ Γ : Ένα Ηλεκτροκίνητο φορτηγό όχημα με ανατρεπόμενη κιβωτάμαξα 

 ΟΜΑΔΑ Ε : Ένα Ηλεκτροκίνητο μικρό φορτηγό τύπου pickup 

Με την αριθ.33/2023 (ΑΔΑ:6ΩΦΔΩΛΒ-5ΡΝ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Κορδελιού-
Ευόσμου έγινε η Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμό των όρων Επαναληπτικής 
Διακήρυξης Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την αρ.747/2022 μελέτη με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, ομάδες B, Γ & Ε (μέρος της υπ’ 
αρ. 532/2020 μελέτης)», προϋπολογισμού 104.999,00 € (συμπ/νου Φ.Π.Α 24%). 

Στη συνέχεια, εκδόθηκε η υπ’ Αριθμό 7976/316/15-02-2023 Διακήρυξη (ΑΔΑ: 6ΟΠ7ΩΛΒ-ΥΗΙ, ΑΔΑΜ: 
23PROC012136664 2023-02-15) από τον Δήμαρχο και έπειτα στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 
http://www.promitheus.gov.gr, η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης έλαβε τους Αύξοντες 
Αριθμούς: 

 ΟΜΑΔΑ Β : ≪Ηλεκτροκίνητο διθέσιο τετράτροχο μικροαυτοκίνητο≫. 
 ΟΜΑΔΑ Γ : ≪Ηλεκτροκίνητο φορτηγό όχημα με ανατρεπόμενη κιβωτάμαξα≫. 
 ΟΜΑΔΑ Ε : ≪Ηλεκτροκίνητο μικρό φορτηγό τύπου pickup≫. 

Με την υπ΄ αρ. 109/2023 Α.Ο.Ε. αποφασίστηκε για την Ομάδα Β η επανάληψη του Διαγωνισμού με τους 
ίδιους όρους και τεχνικές προδιαγραφές. 
Με την υπ΄ αρ. 300/2023 Α.Ο.Ε. εγκρίθηκε η Επαναληπτική διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ΟΜΑΔΑ Β της αρ.747/2022 μελέτης και εκδόθηκε η υπ’ Αριθμό 
53976/1678/03-11-2023 Διακήρυξη (ΑΔΑ: 6Τ32ΩΛΒ-ΤΜ0, ΑΔΑΜ: 23PROC013701560 2023-11-03) από 
τον Δήμαρχο. 
Στη συνέχεια, δημιουργήθηκε στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr, η 
σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης για την Ομάδα Β ≪Ηλεκτροκίνητο διθέσιο 
τετράτροχο μικροαυτοκίνητο≫, που έλαβε τον Αύξοντα Αριθμό: 248325. 
Με το υπ’ Αρ. Πρωτ.: 54172/06.11.2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης 
ενημερώθηκε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού, για τον Επαναληπτικό Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την ΟΜΑΔΑ Β της αρ.747/2022 μελέτης. 
Με το υπ’ Αρ. Πρωτ.: 59831/06.12.2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης 
έγινε η αποστολή στον Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού του φυσικού φακέλου προσφοράς της 
εταιρείας ECO SUN ΕΠΕ, ο οποίος έλαβε τον Αρ. Πρωτ.: 59398/04.12.2023. 

Η Επιτροπή, που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 472/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 
ΨΘΒΥΩΛΒ-Γ2Ρ), προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπό)φακέλου ≪Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά≫ στις 11.12.2023 και ώρα 10:00 π.μ. της προσφοράς, που υποβλήθηκε 
στον Επαναληπτικό Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό και συνέταξε το 1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ, το οποίο εγκρίθηκε 
με την με Αριθμό 367/2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής. 

Στις 11 Ιανουαρίου 2024, η Επιτροπή προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου ≪Οικονομική Προσφορά≫ της προσφοράς, που υποβλήθηκε στον Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
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Διαγωνισμό και συνέταξε το 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ, το οποίο εγκρίθηκε με την με Αριθμό 5/2024 Απόφαση της 
Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια μέσω της ‘‘Επικοινωνίας’’ του Διαγωνισμού με Συστημικό Αριθμό 248325, στάλθηκε 
στον προσωρινό ανάδοχο η από 19-01-2024  Πρόσκληση για την υποβολή δικαιολογητικών 
κατακύρωσης. 

Η εταιρεία ECO SUN ΕΠΕ, απέστειλε μέσω της ‘‘Επικοινωνίας’’ του Διαγωνισμού του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) τα δικαιολογητικά κατακύρωσης. Στις 5 
Φεβρουαρίου 2024, η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχό τους και συνέταξε το 3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ. 

 

ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ-ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ: 

 Η υπ΄αριθμ.471/2021 (ΑΔΑ: Ω8Κ7ΩΛΒ-Ζ9Ρ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.667/2021(ΑΔΑ: 969ΨΩΛΒ-ΟΛ1) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.247/2022(ΑΔΑ:6ΕΩΙΩΛΒ-ΞΑΙ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.246/2022(ΑΔΑ:6ΥΧ5ΩΛΒ-ΤΣΚ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η με αριθμ.πρωτ.47860/02-11-2022 Απόφασης Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης (ΑΔΑ:Ψ449ΩΛΒ-

ΓΩΡ) 
 Η με αριθμ.πρωτ.47862/02-11-2022 ΑΑΥ (ΑΔΑΜ:22REQ011527047 ΑΔΑ:9Τ75ΩΛΒ-ΝΝΑ). 
 Η υπ΄αριθμ.472/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΨΘΒΥΩΛΒ-Γ2Ρ). 
 Η  υπ΄ αρ. 109/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 6ΒΩ5ΩΛΒ-Τ7Ξ). 
 Η  υπ΄ αρ. 145/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.171/2023 (ΑΔΑ: 6ΖΜΘΩΛΒ-ΖΜΚ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.300/2023 (ΑΔΑ: ΨΔ9ΤΩΛΒ-ΤΟΤ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.367/2023 (ΑΔΑ: ΨΚΖΜΩΛΒ-Λ4Θ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.5/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 5/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 1/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 ΘΕΜΑ : Έγκριση του 2ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 
Προσφορών για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, 
ομάδα B της αρ.747/2022 μελέτης»  
 

 
Στον Εύοσμο σήμερα  17  Ιανουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 1697/12-01-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 
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Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό   Μέλος  
3. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
4. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος  
5. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος                  
6. Κατσούκας Θεόδωρος            Τακτικό    Μέλος  
7. Μανούκα Μαρία                      Τακτικό    Μέλος  
8. Μανδαλιανός Κλεάνθης          Τακτικό    Μέλος  

9. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ. πρωτ.:1398/11-01-2024 εισήγηση της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού σύμφωνα με την 

οποία: 

 
Με την υπ’ Αριθμ. 747/202 μελέτη της Δ/νσης  Μελετών και Έργων, προϋπολογισθείσας δαπάνης 

104.999,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, προβλέπεται η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, ομάδες B, Γ & Ε (μέρος της υπ’ αρ. 532/2020 μελέτης)» 
σύμφωνα με την οποία προβλέπεται ο Δήμος Κορδελιού –Ευόσμου να προμηθευτεί τα κάτωθι: 

 
 ΟΜΑΔΑ Β : Ένα Ηλεκτροκίνητο διθέσιο τετράτροχο μικροαυτοκίνητο 

 ΟΜΑΔΑ Γ : Ένα Ηλεκτροκίνητο φορτηγό όχημα με ανατρεπόμενη κιβωτάμαξα 

 ΟΜΑΔΑ Ε : Ένα Ηλεκτροκίνητο μικρό φορτηγό τύπου pickup 

Με την αριθ.33/2023 (ΑΔΑ:6ΩΦΔΩΛΒ-5ΡΝ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Κορδελιού-
Ευόσμου έγινε η Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμό των όρων Επαναληπτικής 
Διακήρυξης Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την αρ.747/2022 μελέτη με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, ομάδες B, Γ & Ε (μέρος της υπ’ 
αρ. 532/2020 μελέτης)», προϋπολογισμού 104.999,00 € (συμπ/νου Φ.Π.Α 24%). 

Στη συνέχεια, εκδόθηκε η υπ’ Αριθμό 7976/316/15-02-2023 Διακήρυξη (ΑΔΑ: 6ΟΠ7ΩΛΒ-ΥΗΙ, ΑΔΑΜ: 
23PROC012136664 2023-02-15) από τον Δήμαρχο και έπειτα στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 
http://www.promitheus.gov.gr, η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης έλαβε τους Αύξοντες 
Αριθμούς: 

 ΟΜΑΔΑ Β : ≪Ηλεκτροκίνητο διθέσιο τετράτροχο μικροαυτοκίνητο≫. 
 ΟΜΑΔΑ Γ : ≪Ηλεκτροκίνητο φορτηγό όχημα με ανατρεπόμενη κιβωτάμαξα≫. 
 ΟΜΑΔΑ Ε : ≪Ηλεκτροκίνητο μικρό φορτηγό τύπου pickup≫. 

Με την υπ΄αρ. 109/2023 Α.Ο.Ε. αποφασίστηκε για την Ομάδα Β η επανάληψη του Διαγωνισμού με τους 
ίδιους όρους και τεχνικές προδιαγραφές. 
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Με την υπ΄αρ. 300/2023 Α.Ο.Ε. εγκρίθηκε η Επαναληπτική διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ΟΜΑΔΑ Β της αρ.747/2022 μελέτης και εκδόθηκε η υπ’ Αριθμό 
53976/1678/03-11-2023 Διακήρυξη (ΑΔΑ: 6Τ32ΩΛΒ-ΤΜ0, ΑΔΑΜ: 23PROC013701560 2023-11-03) από 
τον Δήμαρχο. 
 
Στη συνέχεια, δημιουργήθηκε στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr, η 
σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης για την Ομάδα Β ≪Ηλεκτροκίνητο διθέσιο 
τετράτροχο μικροαυτοκίνητο≫, που έλαβε τον Αύξοντα Αριθμό: 248325. 
 
Με το υπ’ Αρ.Πρωτ.: 54172/06.11.2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης 
ενημερώθηκε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού, για τον Επαναληπτικό Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την ΟΜΑΔΑ Β της αρ.747/2022 μελέτης. 
 
Με το υπ’ Αρ.Πρωτ.: 59831/06.12.2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης 
έγινε η αποστολή στον Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού του φυσικού φακέλου προσφοράς της 
εταιρείας ECO SUN ΕΠΕ, ο οποίος έλαβε τον Αρ.Πρωτ.: 59398/04.12.2023. 
 

Η Επιτροπή, που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 472/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 
ΨΘΒΥΩΛΒ-Γ2Ρ), προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπό)φακέλου ≪Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά≫ στις 11.12.2023 και ώρα 10:00 π.μ. της προσφοράς, που υποβλήθηκε 
στον Επαναληπτικό Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό και συνέταξε το 1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ, το οποίο εγκρίθηκε 
με την με Αριθμό 367/2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής. 

 
Στις 11 Ιανουαρίου 2024, η Επιτροπή προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του 

(υπό)φακέλου ≪Οικονομική Προσφορά≫ της προσφοράς, που υποβλήθηκε στον Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό και συνέταξε το 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ. 

 

ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ-ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ: 

 Η υπ΄αριθμ.471/2021 (ΑΔΑ: Ω8Κ7ΩΛΒ-Ζ9Ρ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.667/2021(ΑΔΑ: 969ΨΩΛΒ-ΟΛ1) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.247/2022(ΑΔΑ:6ΕΩΙΩΛΒ-ΞΑΙ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αριθμ.246/2022(ΑΔΑ:6ΥΧ5ΩΛΒ-ΤΣΚ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η με αριθμ.πρωτ.47860/02-11-2022 Απόφασης Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης (ΑΔΑ:Ψ449ΩΛΒ-

ΓΩΡ) 
 Η με αριθμ.πρωτ.47862/02-11-2022 ΑΑΥ (ΑΔΑΜ:22REQ011527047 ΑΔΑ:9Τ75ΩΛΒ-ΝΝΑ). 
 Η υπ΄αριθμ.472/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΨΘΒΥΩΛΒ-Γ2Ρ). 
 Η  υπ΄ αρ. 109/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 6ΒΩ5ΩΛΒ-Τ7Ξ). 
 Η  υπ΄ αρ. 145/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.171/2023 (ΑΔΑ: 6ΖΜΘΩΛΒ-ΖΜΚ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.300/2023 (ΑΔΑ: ΨΔ9ΤΩΛΒ-ΤΟΤ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Η υπ΄αρ.367/2023 (ΑΔΑ: ΨΚΖΜΩΛΒ-Λ4Θ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ: 

Η ανάθεση θα γίνει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα με τις διατάξεις: 
 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), 
 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), 
 του Ν.3861/2010 (ΔΙΑΥΓΕΙΑ), 
 του Ν.4412/2016 (ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ), κτλ. 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ: 
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 Το 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών. 

Την έγκριση του 2ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ, σύμφωνα με το οποίο, η Επιτροπή Διαγωνισμού: 
 

 
 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις (αρ. 72 Ν.3852/10, αρ.185 του ν. 4555/18 ) και τα σχετικά έγγραφα. 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

Εγκρίνει το 2ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για την 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ, ομάδα B της αρ.747/2022 
μελέτης», σύμφωνα με το οποίο αναδεικνύεται προσωρινό ανάδοχο για την ΟΜΑΔΑ Β: «Ηλεκτροκίνητο 
διθέσιο τετράτροχο μικροαυτοκίνητο», την εταιρεία ECO SUN ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, με 
Σύνολο Οικονομικής Προσφοράς 12.995,20 €. 
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  5/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ: 

Η ανάθεση θα γίνει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα με τις διατάξεις: 
 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), 
 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), 
 του Ν.3861/2010 (ΔΙΑΥΓΕΙΑ), 
 του Ν.4412/2016 (ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ), κτλ. 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ: 

 Το 3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών. 

 
 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

  Εγκρίνει το 3ο Πρακτικό της Επιτροπής, σύμφωνα με το οποίο  κατακυρώνει τη σύμβαση για τον 
«Επαναληπτικό Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, άνω των ορίων, για την ΟΜΑΔΑ Β της αρ.747/2022 
μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ», 
προϋπολογισμού 12.999,00€ (συμπ/νου Φ.Π.Α. 24%), Αρ. Μελ.: 747/2022, στην εταιρεία ECO SUN 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, με Σύνολο Οικονομικής Προσφοράς 12.995,20 €. 
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Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με το Βιβλίο IV (άρθρα 345 έως 
374) του ν.4412/2016. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  36/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 37/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 

 ΘΕΜΑ :  Λήψη Απόφασης σχετικά με τον αιτούμενο εξώδικο καθορισμό τιμής μονάδος για την 
οφειλόμενη προς τον Δήμο υποχρέωση από μετατροπή  εισφοράς γης σε χρήμα της κ. 
ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ σύζ. Αναστασίου το γένος     Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή με 
ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 σύμφωνα με την αρ. 8 Πράξη   Εφαρμογής (Π.Ε.) & την αρ. 8/550  Διορθωτική 
Πράξη Εφαρμογής (ΔΠΕ) της Δ.Ε.     Ελευθερίου – Κορδελιού του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 

 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 
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Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ.πρωτ.:5822/08-02/2024 εισήγηση της Δ/νσης Μελετών και Έργων σύμφωνα με την οποία: 

 

Με τις αριθ. πρωτ. 45538/03-11-2021 και 40934/20-09-2022 (συμπληρωματική) αιτήσεις και τα έγγραφα 

που τις συνοδεύουν, η κ. Αικατερίνη Κοβατσιάδου (Δικηγόρος) που ενεργεί για λογαριασμό των κ.κ. 

ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΛΕΞΙΑΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ (εκ διαθήκης κληρονόμου της 

Αικατερίνης Βάμβα) και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΜΒΑ (εξ αδιαθέτου κληρονόμου της Αικατερίνης Βάμβα), 

ζητά τον καθορισμό τιμής μονάδος για τις οφειλές που προκύπτουν, από την τακτοποίηση των    

ιδιοκτησιών με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335, 010310/Ο.Τ.335 και ΚΑ 010308/Ο.Τ. 336, μετατροπής εισφοράς γης 

σε χρήμα εμβαδού 4,50 + 5,19 τ.μ. = 9,69 τ.μ., σύμφωνα με τις αριθ. 8/550 και 8/565 Διορθωτικές 

Πράξεις Εφαρμογής (ΔΠΕ) της Δ.Ε. Ελευθερίου – Κορδελιού.  

 

Συγκεκριμένα, η οφειλή: α) εμβαδού 4,50 τ.μ. αφορά την ιδιοκτησία με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%) της   κ. 

ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ σύζ. Αναστασίου το γένος Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή και       β) 

εμβαδού 5,19 τ.μ. αφορά τις ιδιοκτησίες με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%), 010310/Ο.Τ. 335 (10%) και 

010308/Ο.Τ. 336 (10%) της κ. ΒΑΜΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ σύζ. Δημητρίου το γένος Μάρκου και Βασιλικής 

Τσαφή (πολυϊδιοκτήτριας). 

  

Στα πλαίσια αφενός της διαδικασίας για τον εξώδικο συμβιβασμό με αντικείμενο τη μετατροπή εισφοράς 

γης σε χρήμα και αφετέρου των στοιχείων που συμπληρώθηκαν κατά την επεξεργασία της υπόθεσης, 

διαπιστώθηκε ότι η υποχρέωση της οφειλής από μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα, που απορρέει από 

την αριθ. 8/550 ΔΠΕ όπως εγκρίθηκε με την αριθ. 169726/3675/16-05-2016 (ΑΔΑ ΩΞΚΔ7ΛΛ-ΘΔ0) 

Απόφαση Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και αφορά την ιδιοκτησία με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%) της 

κ. ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ σύζ. Αναστασίου το γένος Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή, 

παραμένει ανεξόφλητη, ενώ η οφειλή της κ. Βάμβα Αικατερίνης της μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα 

εμβαδού 9,00 τ.μ., για την ιδιοκτησία με ΚΑ  010314 σύμφωνα με την 8/565 ΔΠΕ έχει πληρωθεί .  

 

 Ειδικότερα, στην 8 Πράξη Εφαρμογής (ΠΕ) που εγκρίθηκε με την αριθ. ΔΠ/ΤΤΑ/οικ/1821/14-01-

1994 Απόφαση Νομάρχη Θεσσαλονίκης, οι ιδιοκτησίες: 

 με ΚΑ 010310 και ΚΑ 010308 με φερόμενο ιδιοκτήτη τον κ. ΤΣΑΦΗ ΜΑΡΚΟ του 

Κωνσταντίνου (100%) μετά την αφαίρεση εισφοράς σε γη, αποδίδονται τα οικόπεδα 

010308/Ο.Τ. 336 (100%) και 010310/Ο.Τ.335 και προκύπτουν υποχρεώσεις προς τον Δήμο 

λόγω: α) εισφοράς σε χρήμα 17,15 τ.μ. και β) μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα 44,00 τ.μ.  

 με ΚΑ 010314 με φερόμενο ιδιοκτήτη την κ. ΒΑΜΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Μάρκου (100%) μετά 

την αφαίρεση εισφοράς σε γη, αποδίδεται το οικόπεδο 010314/Ο.Τ. 335 (100%) εμβαδού   
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τ.μ. και προκύπτουν υποχρεώσεις προς τον Δήμο λόγω: α) εισφοράς σε χρήμα 0,81 τ.μ. και 

β) μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα 9,00 τ.μ. 

 Με την αριθ. 8/550 ΔΠΕ που εγκρίθηκε με την αριθ. 169726/3675/16-05-2016 (ΑΔΑ ΩΞΚΔ7ΛΛ-

ΘΔ0) Απόφαση Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, εγγράφεται στην αρχική ιδιοκτησία με ΚΑ 

010314/Ο.Τ.335 φερόμενη ιδιοκτήτρια η κ. ΜΑΛΑΜΑΤΗ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ σύζ. Αναστασίου το 

γένος Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή (50%), μετά την αφαίρεση εισφοράς σε γη, αποδίδεται ποσοστό 

(50%) του οικοπέδου 010314/Ο.Τ.335 εμβαδού 90,00 τ.μ. και προκύπτουν υποχρεώσεις προς τον 

Δήμο λόγω: α) εισφοράς σε χρήμα 0,405 τ.μ. και β) μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα 4,50 τ.μ.  

 Με την αριθ. 8/565 ΔΠΕ που εγκρίθηκε με την αριθ. 227107(747)19-10-2020 (ΑΔΑ 61ΓΧ7ΛΛ-Ρ21) 

Απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών & Δικτύων της Π.Κ.Μ., διορθώθηκαν οι εγγραφές της 

φερόμενης πολυιδιοκτήτριας κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΑΜΒΑ σύζ. Δημητρίου το γένος Μάρκου και 

Βασιλικής Τσαφή, για τις ιδιοκτησίες με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%), 010310/Ο.Τ.335 (10%) και 

010308/Ο.Τ. 336 (10%), μετά την αφαίρεση εισφοράς σε γη, αποδίδονται τα οικόπεδα 

010314/Ο.Τ.335 (50%) εμβαδού 90,00 τ.μ., 010310/Ο.Τ. 335 (10%) εμβαδού 118,53 τ.μ. και 

010308/Ο.Τ. 336 (10%) εμβαδού 75,50 τ.μ. και προκύπτουν υποχρεώσεις προς τον Δήμο λόγω: α) 

εισφοράς σε χρήμα 0,64 τ.μ. και β) μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα 5,19 τ.μ.  

 

Σημειώνεται ότι, επί του οικοπέδου είναι κτισμένη διώροφη οικοδομή που περιλαμβάνει ισόγειο και 1ο   

όροφο.  

 

Σύμφωνα με τα αριθ. πρωτ. 14862/22-10-2021 κτηματολογικά στοιχεία που υπεβλήθησαν από τους    

αιτούντες, μέσω της πληρεξουσίας δικηγόρου τους κ. Αικατερίνης Κοβατσιάδου: 

 η  ιδιοκτησία με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 έχει λάβει ΚΑΕΚ 190340916003/0/0 με πλήρη κυριότητα 

της κ. ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ (50 %) και ΒΑΜΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (50 %), με τίτλο 

κτήσης το υπ’ αριθ. 41726/22-10-1998 τίτλο ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης 

Θεσσαλονίκης που μεταγράφηκε στον τόμο 1974 με αριθ. 340 

 η  ιδιοκτησία με ΚΑ 010308/Ο.Τ.336 έχει λάβει ΚΑΕΚ 190340915004/0/0 με πλήρη κυριότητα της 

κ.  ΒΑΜΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (10 %), με τίτλο κτήσης το υπ’ αριθ. 42605/2001 τίτλο ιδιοκτησίας της 

Διεύθυνσης Πολιτικής Γης Θεσσαλονίκης που μεταγράφηκε στον τόμο 2340 με αριθ. 473  

 η  ιδιοκτησία με ΚΑ 010310/Ο.Τ.335 έχει λάβει ΚΑΕΚ 190340916006/0/0 με πλήρη κυριότητα του 

κ. ΤΣΑΦΗ ΧΡΗΣΤΟΥ του Ιωάννη και της Ελένης (100%) με τίτλο κτήσης το υπ’ αριθ. 3534/31-12-

2003 συμβόλαιο πώλησης που μεταγράφηκε στο υποθηκοφυλακείο Θεσσαλονίκης στον τόμο 

2230 με αριθ. 203.  

 

Σύμφωνα με την υποβληθείσα αίτηση, ¨η ιδιοκτησία με ΚΑ 010310/Ο.Τ.335 μεταβιβάστηκε το 2003 με την 

αριθμό 3534/2003 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου Α. Ζάχου στον κ. Χρήστο Τσαφή του 

Ιωάννη, αλλά κατά το χρόνο κύρωσης της πράξης εφαρμογής ανήκε στην Αικατερίνη Βάμβα, συνεπώς οι 

υποχρεώσεις της βαρύνουν τον εξ αδιαθέτου κληρονόμο της κ. Κωνσταντίνο Βάμβα¨.  
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Σημειώνεται ότι, στις 11  Αυγούστου του 2014 απεβίωσε η κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΑΜΒΑ σύζ. 

Δημητρίου το γένος Μάρκου και Βασιλικής Τσαφή, κληροδοτώντας το ποσοστό εξ αδιαιρέτου του 

υπό εξέταση ακινήτου με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%) στην κ. ΑΛΕΞΙΑ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ του 

Αναστασίου και της Μαλαματής (εγγονή), σύμφωνα με την από 25-01-2013 Διαθήκη όπως αυτή 

θεωρήθηκε και δημοσιεύθηκε, σύμφωνα με την αριθ. 334/2015 Έκθεση Πρακτικών του Ειρηνοδικείου 

Κοζάνης και των ακινήτων με ΚΑ 010310/Ο.Τ.335 (10%) και ΚΑ 010308/Ο.Τ.336 (10%) στον κ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΒΑΜΒΑ του Δημητρίου και της Αικατερίνης (τέκνο) ως εξ αδιαθέτου κληρονόμο της 

Αικατερίνης Βάμβα. 

 

Μέσω προφορικής επικοινωνίας με την κ. Αικατερίνη Κοβατσιάδου (Δικηγόρο), ζητήθηκαν 

συμπληρωματικά στοιχεία ως προς την πληρότητα του φακέλου, προκειμένου να εξεταστεί, για 

περαιτέρω ενέργειες της Υπηρεσίας μας, ήτοι έκδοση φύλλων αντικειμενικού προσδιορισμού των 

οφειλών για τα εν λόγω τμήματα της μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα, τα οποία και αποστάλθηκαν με 

τα αριθ. πρωτ. 5034/04-02-2022 και 5096/07-02-2022 μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  Σύμφωνα 

με τα υποβληθέντα στοιχεία, η αξία της μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα υπολογίστηκε σε 173 €/τ.μ.  

 

Επισημαίνεται ότι κατατέθηκε σχετική αλληλογραφία μεταξύ των αρμοδίων Υπηρεσιών του Δήμου και της 

κ. Αικατερίνης Κοβατσιάδου, όσον αφορά τις οφειλές των ακινήτων (αριθ. πρωτ. ΔΥΔ/οικ.3487/14-05-

2021 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας -Υπηρεσιών Δόμησης, που αφορά έλεγχο πληρωμών σχετικά με 

τις υποχρεώσεις που προκύπτουν για τις παραπάνω ιδιοκτησίες, σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 13973/08-

04-2021 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και τα αριθ. πρωτ. 18487/26-05-2021 & 23933/14-

06-2021 έγγραφα της Ταμειακής Υπηρεσίας, σε συνέχεια του με αριθ. πρωτ. 12783/31-03-2021 σχετικού 

αιτήματος της κ. Κηρυττοπούλου Αλεξίας).  

 

Από το παραπάνω έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας -Υπηρεσιών Δόμησης προκύπτει ότι για μία εκ των 

φερόμενων συνιδιοκτητών (η κ. Ελισάβετ Λασκαράκη πολυιδιοκτήτρια των ΚΑ 010307, 010308 και  

010310) η αριθ. 8/515 Δ.Π.Ε. χρήζει διόρθωσης (καθώς δεν ελήφθη υπόψη η αρ. 8/333 Δ.Π.Ε.), ενώ από 

τα σχετικά έγγραφα της Ταμειακής Υπηρεσίας προκύπτει ότι υφίστανται ανεξόφλητες υποχρεώσεις 

(υπόλοιπα οφειλών εισφοράς σε χρήμα και μετατροπής εισφοράς σε χρήμα) σύμφωνα με την  8 Π.Ε. και 

τις 8/550  & 8/565 Δ.Π.Ε.  

 

Με το αριθ. 4421/01-02-2022 έγγραφο της Υπηρεσίας μας ζητήθηκε βεβαίωση ισχύος/τελεσιδικίας από το 

Τμήμα Πολεοδομικών Εφαρμογών της Δ/νσης Πολεοδομίας των Πράξεων Εφαρμογής για τις εν λόγω 

ιδιοκτησίες που απαντήθηκε το αριθ. πρωτ. 858/04-05-2022 έγγραφο, όπου μεταξύ άλλων αναφέρεται 

ότι:  

 ¨Η με αριθ. 8/565 Διορθωτική Πράξη για τις ιδιοκτησίες με Κ.Α. 010310 & 010314 στο Ο.Τ. 

335 και 010308 στο Ο.Τ. 336 όπως κυρώθηκε με την 227107(747)/19-10-2020 Απόφαση    

Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Δικτύων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας είναι 

εκτελεστή … Σύμφωνα με την ανωτέρω διορθωτική πράξη, διορθώνονται οι εγγραφές της 
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φερόμενης συνιδιοκτήτριας ( πολυιδιοκτήτρια) Βάμβα Αικατερίνης σύζ. Δημητρίου το γένος 

Μάρκου και Βασιλικής Τσαφή, για τις ιδιοκτησίες με: 

1) K.A. 010310 του Ο.Τ. 335 (διόρθωση της 8/277 Δ.Π.Ε.) με ποσοστό 10 % 

2) Κ.Α. 010308 του Ο.Τ. 336 (διόρθωση της 8/515 Δ.Π.Ε.) με ποσοστό 10 % και 

3) Κ.Α. 010314 του Ο.Τ. 335 (διόρθωση της 8/550 Δ.Π.Ε.) με ποσοστό 50 % 

 Η ρυμοτομία της περιοχής, στην οποία αναφέρονται οι 8/56, 8/550 …. Διορθωτικές Πράξεις     

Εφαρμογής δεν άλλαξε και επομένως οι πράξεις ισχύουν όπως εγκρίθηκαν.  

 Η αριθ. 8/515 Δ.Π.Ε. χρήζει διόρθωσης ως προς τα ποσοστά των προαναφερόμενων 

συνιδιοκτητών ( η κ. Λασκαράκη Ελισάβετ σύζ. Αθανασίου συνιδιοκτήτρια στο Κ.Α. 010307 (8/333 

Δ.Π.Ε.) ίσως και  η κ. Καφέ  Πηνελόπη σύζ. Θωμά συνιδιοκτήτρια στο Κ.Α. 010325 του Ο.Τ.318  

για τις αρχικές ιδιοκτησίες με Κ.Α. 010308 του Ο.Τ. 336 και 010310 του Ο.Τ. 335. ¨ 

  

Με την αριθ. πρωτ. 40934/20-09-2022 συμπληρωματική αίτηση που υποβλήθηκε στην Υπηρεσία μας με 

κοινοποίηση στη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, η κ. Αικατερίνη Κοβατσιάδου (Δικηγόρος) που 

ενεργεί για λογαριασμό των κ.κ. ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ και ΑΛΕΞΙΑΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ 

(εκ διαθήκης κληρονόμου της Αικατερίνης Βάμβα), ζητά “ τον καθορισμό τιμής μονάδος για την οφειλή 

που προκύπτει από μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα για τις ιδιοκτησίες μόνο της Αικατερίνης Βάμβα για 

συνολικό εμβαδό 5,19 τ.μ….και για συνολικό εμβαδό 4,5 τ.μ. της Μαλαματής Κηρυττοπούλου …και να 

προχωρήσετε στη σχετική διαδικασία αποκλειστικά και μόνο για την ιδιοκτησία με αριθμό 010314, στην 

οποία είμαστε μοναδικές δικαιούχοι και δεν εμπλέκονται άλλοι συνιδιοκτήτες. Συντρέχει δε επείγουσα 

περίπτωση να ανακατασκευάσουμε το κτίσμα του οικοπέδου και να το αξιοποιήσουμε. Συνεπώς θα πρέπει 

να προχωρήσετε στην έκδοση φύλλου υπολογισμού εισφορών ..μόνο για την 010314 ιδιοκτησία, 

προκειμένου να τακτοποιηθεί οικονομικά η εν λόγω ιδιοκτησία μας.” 

 

Μετά τα παραπάνω στάλθηκε το από 05-10-2022 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Υπηρεσίας 

μας στο Τμήμα Διαχείρισης Προσόδων της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, προς ενημέρωση της 

διαδικασίας διεκπεραίωσης του φακέλου. 

 

Σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. ΟΙΚ 2773/29-05-2023  (εισερχ. 27269/30-05-2023) έγγραφο της Δ/νσης    

Πολεοδομίας – Υπηρεσιών Δόμησης με τα επισυναπτόμενα φύλλα αντικειμενικού προσδιορισμού, σε 

απάντηση του αριθ. πρωτ. 26085/24-05-2023 αιτήματος της υπηρεσίας μας, η αντικειμενική αξία της    

μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα, υπολογίστηκε σε 173,00 €/τ.μ.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και ειδικότερα τα αριθ. πρωτ. ΔΥΔ/οικ.3487/14-05-2021 και 

858/04-05-2022 σχετικά έγγραφα της Δ/νσης Πολεοδομίας – Υπηρεσιών Δόμησης, προκύπτει ότι η 

οφειλή της κ. Βάμβα Αικατερίνης της μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα εμβαδού 9,00 τ.μ., για την 

ιδιοκτησία με ΚΑ  010314 σύμφωνα με την 8 Πράξη Εφαρμογής έχει πληρωθεί από την ίδια σύμφωνα 

με το    αριθ. πρωτ. 18487/26-05-2021 σχετικό έγγραφο της Ταμειακής Υπηρεσίας (Δ.Ε. 1102/10-06-

1998), ενώ σύμφωνα με την αριθ. 8/565 Διορθωτική Πράξη Εφαρμογής είναι συνιδιοκτήτρια των 
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οικοπέδων με K.A. 010310 (10 %), Κ.Α. 010308 (10 %) & Κ.Α. 010314 (50 %) και τακτοποιείται ως 

πολυιδιοκτήτρια, με    υποχρέωση οφειλής μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα συνολικού εμβαδού 5,19 

τ.μ., ήτοι μικρότερη από την οφειλή που πληρώθηκε. 

 

Εφόσον η κ. Βάμβα Αικατερίνη έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της από την αρχική πράξη, προτείνεται 

να προχωρήσει η διαδικασία καθορισμού τιμής μονάδος για τη μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα 

εμβαδού 4,50 τ.μ. που αφορά την ιδιοκτησία με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (50%) με ΚΑΕΚ 190340916003/0/0 

της κ. ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ σύζ. Αναστασίου το γένος Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή, 

σύμφωνα με την αριθ. 8/550 ΔΠΕ. 

 

Επισημαίνεται ότι, για την υποχρέωση που προκύπτει από εισφορά σε χρήμα εμβαδού 0,405 τ.μ., 

συντάχθηκε από τη Δ/νση Πολεοδομίας – Υπηρεσιών Δόμησης και κοινοποιήθηκε στην κ. Μαλαματή 

Κηρυττοπούλου, σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. ΔΥΔ/οικ.5754/25-08-2021 έγγραφό της, η πράξη 

επιβολής     εισφοράς σε χρήμα, σύμφωνα με την αριθ. 8/550 ΔΠΕ, που αφορά την ιδιοκτησία με ΚΑ 

010314 (50%) στο Ο.Τ. 335, ενώ η υποχρέωση από μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα εξετάζεται στην 

παρούσα εισήγηση. 

 

Με το αριθ. πρωτ. 34043/05-07-2023 έγγραφό μας στάλθηκε προσχέδιο εισήγησης στη Νομική Υπηρεσία 

του Δήμου με τον συγκροτηθέντα διοικητικό φάκελο για έλεγχο και γνωμοδότηση, προκειμένου να 

ληφθεί υπόψη για την έκδοση Απόφασης από τη Δημοτική Επιτροπή.   

 

Επισημαίνεται ότι, η Υπηρεσία μας απέστειλε το από 23-11-2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 

Νομική Υπηρεσία, υπενθυμίζοντας την εκκρεμότητα έκδοσης γνωμοδότησης σε αιτήματα υποθέσεων   

εξώδικων συμβιβασμών, μεταξύ των οποίων ήταν και η υπόθεση που πραγματεύεται η παρούσα 

εισήγηση.  

 

Με το από 22-01-2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Νομικής Υπηρεσίας, στάλθηκε η με αριθ.    

287/2024 (αριθ. πρωτ.1385/22-01-2024 ορθή επανάληψη) Γνωμοδότηση του επί παγία αντιμισθία 

Δικηγόρου του Δήμου κ. Κων/νου Β. Πλιάτσικα, που εκδόθηκε επί του με αριθ. πρωτ. 30546/15-06-2023 

εγγράφου μας για την υπόθεση του θέματος, ως προβλέπεται από τις διατάξεις της παρ.3 του άρθρου 

103 του Ν.3463/06, ως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα. 

 

Σύμφωνα με την παραπάνω γνωμοδότηση: 1. “ Ο καθορισμός της αποζημιώσεως του Δήμου …από 

μετατροπή εισφοράς γης σε χρήμα με βάση την αντικειμενική αξία του οικοπεδικού τμήματος είναι εύλογη, 

δίκαιη και δεν βλάπτει τα δημοτικά συμφέροντα. Συνεπώς ενδείκνυται ο καθορισμός της μονάδας στο 

συνολικό ποσό 778,50 ευρώ. … 2. Σε κάθε περίπτωση μπορεί ο Δήμος να αποφασίσει και ανώτερη τιμή, 

εάν το κρίνει σκόπιμο, προκειμένου να εξυπηρετηθούν καλύτερα τα συμφέροντά του.3. Συνεπώς, μπορεί 

να αποφασίσει η Δημοτική Επιτροπή τον εξώδικο συμβιβασμό στην παραπάνω υπόθεση, σύμφωνα με την 

εισήγηση της υπηρεσίας”. 
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Μετά τα παραπάνω, καλείται η Δημοτική Επιτροπή ως αρμόδιο δημοτικό όργανο, να αποφασίσει για τον 

εξώδικο καθορισμό τιμής μονάδος, σχετικά με την οφειλή του θέματος που προκύπτει από τη μετατροπή 

εισφοράς γης σε χρήμα. 

 

 ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ : 
 

1) Άρθρο 103 παρ.3η του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/2006) 
2) Άρθρο 72 παρ.1ε του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/2010) 
3) Άρθρο 8 παρ.7 του Ν.1337/1983 (ΦΕΚ Α 33/1983) 
4) Άρθρο 11 παρ. 13 του Ν.3212/2003 (ΦΕΚ Α 308/2003)  
 
 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ : 
 
1. Η με αρ. πρωτ. 45538/03-11-2021 αίτηση των κ.κ. ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΛΕΞΙΑΣ 

ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΜΒΑ, μέσω της πληρεξουσίας δικηγόρου τους κ. 
Αικατερίνης Κοβατσιάδου, με τα στοιχεία που τη συνοδεύουν. 

2. Η με αρ. 8 Πράξη Εφαρμογής, όπως εγκρίθηκε με την ΔΠ/ΤΤΑ/οικ/1821/14-01-1994 Απόφαση 
Νομάρχη Θεσσαλονίκης.  

3. Η με αρ. 8/550 Διορθωτική Πράξη Εφαρμογής, όπως εγκρίθηκε με την 169726/3675/16-05-2016 
Απόφαση Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και καταχωρήθηκε σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 
9323/05-07-2016 πιστοποιητικό καταχώρισης εγγραπτέας πράξης. 

4. Η με αρ. 8/565 Διορθωτική Πράξη Εφαρμογής, όπως εγκρίθηκε με την 227107(747)19-10-2020 
Απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών & Δικτύων της Π.Κ.Μ.  

5. Το αριθ. πρωτ. 858/04-05-2022 (εισερχόμενο στην Υπηρεσία μας με αριθ. πρωτ. 17930/05-05-2022) 
πιστοποιητικό τελεσιδικίας των Πράξεων Εφαρμογής σε απάντηση του υπ΄αριθ. πρωτ. 4421/01-02-
2022 εγγράφου της Υπηρεσίας μας. 

6. Τον αριθ. 41726/22-10-1998 τίτλο ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης Θεσσαλονίκης με το 
πιστοποιητικό μεταγραφής, όπως μεταγράφηκε στο Υποθ/κείο Θεσ/νίκης στον τόμο 1974 και αριθ. 
340. 

7. Τον αριθ. 43075/2003 τίτλο ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης Θεσσαλονίκης με το 
πιστοποιητικό μεταγραφής, όπως μεταγράφηκε στο Υποθ/κείο Θεσ/νίκης στον τόμο 2204 και αριθ. 
387. 

8. Τον αριθ. 42605/2001 τίτλο ιδιοκτησίας της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης Θεσσαλονίκης με το 
πιστοποιητικό μεταγραφής, όπως μεταγράφηκε στο Υποθ/κείο Θεσ/νίκης στον τόμο 2340 και αριθ. 
473. 

9. Τα με αρ. πρωτ. 14862/22-10-2021 κτηματολογικά φύλλα που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας για 
τις ιδιοκτησίες με ΚΑΕΚ 190340916003/0/0, ΚΑΕΚ 190340915004/0/0 και ΚΑΕΚ 190340916006/0/0.  

10. Το με αριθ. πρωτ. 52003/04-11-2016 πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης της κ. Μαλαματή 
Κηρυττοπούλου από το Δήμο Κοζάνης του Νομού Κοζάνης. 

11. Την από 25-01-2013 Διαθήκη της κ. Αικατερίνης Βάμβα σύζ. Δημητρίου το γένος Μάρκου και 
Βασιλικής Τσαφή, όπως αυτή θεωρήθηκε και δημοσιεύθηκε στις 05-10-2015 σύμφωνα με την αριθ.  
334/2015 Έκθεση Πρακτικών του Ειρηνοδικείου Κοζάνης. 

12. Το με αριθ. πρωτ. 47959/13-08-2014 πιστοποιητικό πλησιεστέρων συγγενών της κ. Αικατερίνης 
Βάμβα από το Δήμο Κοζάνης του Νομού Κοζάνης. 

13. Την από 21-08-2015 Ληξιαρχική πράξη Θανάτου της κ. Αικατερίνης Βάμβα σύζ. Δημητρίου το γένος 
Μάρκου και Βασιλικής Τσαφή. 

14. Τα με αρ.456/2018 και 457/2018 Πιστοποιητικά Γραμματέας Ειρηνοδικείου Κοζάνης περί μη 
αποποίησης της κληρονομιάς και μη καταχώρησης δήλωσης αποποίησης της κληρονομιάς 
αντίστοιχα.  

15. Το με αρ. 2005/2018 Πιστοποιητικό Γραμματέας Ειρηνοδικείου Κοζάνης περί δημοσίευσης διαθήκης. 
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16. Το με αριθ. 4250/2018 Πιστοποιητικό του Γραμματέα Πρωτοδικών Κοζάνης. 
17. Την με αριθ. 858/11-08-2014 Δήλωση Φόρου Κληρονομιάς της κ. Αικατερίνης Βάμβα. 
18. Το με αριθ. 922/29-03-2021 Πιστοποιητικό της Γραμματέως του Ειρηνοδικείου Κοζάνης περί 

δημοσίευσης ή μη της διαθήκης της κ. Αικατερίνης Βάμβα.  
19. Το με αριθ. 508/29-03-2021 Πιστοποιητικό περί αποποιήσεως ή μη της κληρονομιάς της κ.Αικ.Βάμβα. 
20. Το αριθ. πρωτ. ΔΥΔ/οικ.3487/14-05-2021 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας – Υπηρεσιών Δόμησης 

που αφορά έλεγχο πληρωμών σχετικά με τις υποχρεώσεις σε απάντηση του αριθ. πρωτ. 13973/08-
04--2021 εγγράφου της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.. 

21. Το με αριθ. πρωτ. ΔΥΔ/οικ.5754/25-08-2021 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας – Υπηρεσιών 
Δόμησης με το οποίο κοινοποιήθηκε η πράξη επιβολής εισφοράς σε χρήμα, που αφορά την 
ιδιοκτησία της κ. Μαλαματής Κηρυττοπούλου  με ΚΑ 010314 στο Ο.Τ. 335. 

22. Τις με αριθ. πρωτ. 11952/08-07-2021 και 27646/27-08-2021 βεβαιώσεις υποβολής δήλωσης 
ιδιοκτησίας της κας Αικατερίνης Βάμβα και κας Μαλαματής Κηρυττοπούλου αντίστοιχα. 

23. Το προσκομισθέν με αριθ. ΦΕΚ 2192Β΄/ 12-06-2018 των αντικειμενικών τιμών ακινήτων. 
24. Τα αριθ. πρωτ. 5034/04-02-2022 και 5096/07-02-2022 μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με     

συνημμένα τα Φύλλα αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας ακινήτων. 
25. Το με αριθ. πρωτ. 858/04-05-2022 έγγραφο του Τμήματος Πολεοδομικών Εφαρμογών της Δ/νσης 

Πολεοδομίας (Πιστοποιητικό ισχύς/τελεσιδικίας) σε απάντηση του αριθ. πρωτ. 4421/01-02-2022 
εγγράφου της Υπηρεσίας μας.  

26. Το από 08-09-2022 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της κ. Αικατερίνης Κοβατσιάδου. 
27. Η με αριθ. πρωτ. 40934/20-09-2022 συμπληρωματική αίτηση των κ.κ. ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ 

ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ και ΑΛΕΞΙΑΣ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ, μέσω της πληρεξουσίας δικηγόρου τους κ. 
Αικατερίνης Κοβατσιάδου. 

28. Το με αριθ. πρωτ. 47348/28-09-2022 προωθημένο από το Τμήμα διαχείρισης εσόδων, μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της κ. Αικατερίνης Κοβατσιάδου και το από 05-10-2022 μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Υπηρεσίας μας. 

29. To με αριθ. πρωτ. 26085/24-05-2023 έγγραφό μας προς τη Δ/νση Πολεοδομίας – Υπηρεσιών 
Δόμησης για έκδοση φύλλου αντικειμενικού προσδιορισμού. 

30. Το με αριθ. πρωτ. οικ.2773/29-05-2023 (εισερχ. 27269/30-05-2023) έγγραφο της Δ/νση Πολεοδομίας 
– Υπηρεσιών Δόμησης με συνημμένο φύλλο αντικειμενικού προσδιορισμού. 

31. Το αριθ. πρωτ. 34043/05-07-2023 έγγραφό μας στη Νομική Υπηρεσία με προσχέδιο εισήγησης και  
τον συγκροτηθέντα διοικητικό φάκελο της υπόθεσης. 

32. Το από 23-11-2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της υπηρεσίας μας στη Νομική Υπηρεσία για 
υπενθύμιση ως προς την εκκρεμότητα έκδοσης γνωμοδότησης. 

33. Η με αριθ. 287/2024 (αριθ. πρωτ.1385/22-01-2024 ορθή επανάληψη) Γνωμοδότηση του επί παγία 
αντιμισθία Δικηγόρου του Δήμου κ. Κων/νου Β. Πλιάτσικα, που εκδόθηκε επί του με αριθ. πρωτ. 
30546/15-06-2023 εγγράφου της Υπηρεσίας μας. 
 

 ΝΟΜΙΜΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ : 
Σύμφωνα με το άρθρο 78 παρ.2 του Ν.3463/06 & τον Ν.3852/10, οι τοπικές κανονιστικές αποφάσεις 
δημοσιεύονται υποχρεωτικά, κατά το πλήρες κείμενό τους, στο δημοτικό ή κοινοτικό κατάστημα του 
Δήμου ή της Κοινότητας, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 284 του Ν.3463/06. 
Οι αποφάσεις με μέριμνα του προέδρου του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου καταχωρούνται στην 
ιστοσελίδα του Δήμου ή της Κοινότητας. Απαιτείται έκδοση σχετικής απόφασης της Δ.Ε. για τη 
διευθέτηση της οφειλής.  

                                                           
 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 
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Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1. Εγκρίνει τον αιτούμενο εξώδικο συμβιβασμό για τον καθορισμό τιμής μονάδος της οφειλόμενης προς 

τον Δήμο υποχρέωσης μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα εμβαδού  4,50 τ.μ.  που αφορά την 

ιδιοκτησία με ΚΑ 010314/Ο.Τ.335 (ΚΑΕΚ 190340916003/0/0) της κ. ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΑΛΑΜΑΤΗΣ σύζ. Αναστασίου το γένος Γεωργίου & Αικατερίνης Τσαφή ( 50,00 %), της Δημοτικής 

Ενότητας Ελευθερίου – Κορδελιού του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου, σύμφωνα με την αρ. 8 Πράξη 

Εφαρμογής (Π.Ε.) και την αρ. 8/550  Διορθωτική Πράξη Εφαρμογής (ΔΠΕ) που εγκρίθηκαν με την 

αριθ. ΔΠ/ΤΤΑ/οικ/1821/14-01-1994 Απόφαση Νομάρχη Θεσσαλονίκης και αριθ. 169726/3675/16-05-

2016 Απόφαση Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας  αντίστοιχα  

 

2. Καθορίζει την τιμή μονάδος για το οικοπεδικό τμήμα ιδιοκτησίας του Δήμου, σύμφωνα με το φύλλο 

αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας ακινήτου που συνοδεύει το αριθ. πρωτ. οικ. 2773/29-05-2023 

έγγραφο, που συνέταξε ο εντεταλμένος υπάλληλος της Διευθύνσεως Πολεοδομίας – Υπηρεσιών 

Δόμησης του Δήμου και την αριθ. 287/2024 (αριθ. πρωτ.1385/22-01-2024 ορθή επανάληψη) 

Γνωμοδότηση του επί παγία αντιμισθία Δικηγόρου του Δήμου κ. Κων/νου Β. Πλιάτσικα,, η 

αντικειμενική αξία του οικοπεδικού τμήματος ανέρχεται στο ποσό των 173,00 €/τ.μ. (ήτοι 778,50 € / 

4,50 τ.μ.), με υπόχρεη την:  

 

 κ.  ΜΑΛΑΜΑΤΗ ΚΗΡΥΤΤΟΠΟΥΛΟΥ σύζ. Αναστασίου το γένος Γεωργίου & Αικατερίνης 

Τσαφή (ΑΦΜ  118412177), ήτοι 4,50 τ.μ. Χ 173,00  €/τ.μ. =  778,50 €.   

 
Η τιμή μονάδος που θα καθοριστεί να ισχύει για 1 χρόνο όσον αφορά την καταβολή του τιμήματος. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  37/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 38/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 

 ΘΕΜΑ :  Έγκριση του με αριθ. πρωτ.: 5305/06-02-2024 3ου πρακτικού αποσφράγισης των 
υποφακέλων με την ένδειξη   «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  της γενικής υπηρεσίας με τίτλο: 
«Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων 
– Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου», προϋπολογισμού € 74.400,00 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%» και ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου. 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής 

Επιτροπής  την αρ.πρωτ.:5596/07-02/2024 εισήγηση της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού σύμφωνα 

με την οποία: 
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Με την  υπ΄ αρ.: 115/2023 (Α.Δ.Α.: 6Ι0ΛΩΛΒ-ΩΜΨ) Α.Ο.Ε. ορίστηκε η Επιτροπή  Διενέργειας και 

Αξιολόγησης Διαγωνισμού της υπ΄ αρ.: 811/2023 Μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου 

για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου», 

προϋπολογισμού € 74.400,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%». 

Εκδόθηκε η με Αριθμ. Πρωτ.: 43481/04-09-2023 Διακήρυξη του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (Α.Δ.Α.Μ: 

23PROC013346161)  και την: 43480/04-09-2023 Προκήρυξη Σύμβασης (Περιληπτική Διακήρυξη), ΑΔΑ: 

6Ο8ΧΩΛΒ-4Ρ9. 

Με την υπ΄. : 287/2023(Α.Δ.Α.:ΨΝΡΚΩΛΒ-ΦΥΓ) Α.Ο.Ε. αποφασίσθηκε:  α. Έγκριση του με αριθ. πρωτ.: 

47948/29-09-2023 1ου πρακτικού αποσφράγισης των φακέλων προσφορών και αποσφράγισης 

υποφακέλων με την ένδειξη δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά και αξιολόγηση του 

περιεχομένου τους.  

β. Ορισμός νέας ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου υλοποίησης της γενικής υπηρεσίας με τίτλο: «Εκπόνηση 

επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον 

Δήμο Κορδελιού Ευόσμου», προϋπολογισμού €74.400,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%». Σαν νέα 

ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης ορίστηκε η 17-10-2023 και ώρα 10.00 π.μ. κατά την οποία 

συνεδρίασε και συνέταξε το αριθμό πρωτ. : 52986/30-10-2023  2ο Πρακτικό, το οποίο εγκρίθηκε με την  

317/08-11-2023 (Α.Δ.Α.: 6Δ6ΚΩΛΒ-Θ6Τ) Α.Ο.Ε. 

Υποβλήθηκε η με  αριθ.  Γ.Α.Κ. Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. : 1818/20-11-2023 Προδικαστική Προσφυγή της Ένωσης 

Οικονομικών Φορέων:  «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. 

CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS GEOSPATIAL»  εισερχόμενη στον Δήμο με 

αριθμό πρωτ.: 56756/20-11-2023. 

Με την  με αριθμό πρωτ.: 58534/29-11-2023 η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού γνωμοδότησε επι 

της 1818/20-11-2023 Προδικαστικής Προσφυγής της Ένωσης Οικονομικών Φορέων:  «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 

ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS 

GEOSPATIAL»  εισερχόμενη στον Δήμο με αριθμό πρωτ.: 56756/20-11-2023. 

Με την υπ’ αριθ. 50/2024 Απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων- 4ο Κλιμάκιο, εισερχόμενη 

στον Δήμο με αριθ. πρωτ.: 915/09-01-2024 έγινε δεκτή η προσφυγή.  

Η επιτροπή προχώρησε στην τροποποίηση του με αριθμό πρωτ. : 52986/30-10-2023 2ου Πρακτικού, σε 

συμμόρφωση με την υπ’ αριθ. 50/2024 Απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων- 4ο Κλιμάκιο 

και αποδέχτηκε την προσφορά της ένωσης Οικονομικών Φορέων  με την επωνυμία: «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 

ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS 

GEOSPATIAL». Η τροποποίηση εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. : 02/17-01-2024 Απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής (Α.Δ.Α: 67ΨΣΩΛΒ-ΙΕΒ). 

Την 1η Φεβρουαρίου, η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και στην 

σύνταξη  του με αριθ. πρωτ.: 5305/06-02-2024 υπό έγκριση  3ου πρακτικού στο οποίο περιγράφεται 

αναλυτικά όλη διαδικασία.   

 ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ: 
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1.Η υπ’ αριθ. 811/2023 Μελέτη της Διεύθυνσης Μελετών και Έργων, συνολικού Προϋπολογισμού 
74.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%) . 
2.Την με Αριθμ. Πρωτ.: 43481/04-09-2023 Διακήρυξη του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (Α.Δ.Α.Μ: 
23PROC013346161)  και την: 43480/04-09-2023 Προκήρυξη Σύμβασης (Περιληπτική Διακήρυξη), 
(ΑΔΑ: 6Ο8ΧΩΛΒ-4Ρ9). 
3.Η υπ΄ αρ. 115/2023 (Α.Δ.Α.: 6Ι0ΛΩΛΒ-ΩΜΨ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί ορισμού 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαγωνισμού. 

4. Η υπ΄ αρ.: 287/2023(Α.Δ.Α.:ΨΝΡΚΩΛΒ-ΦΥΓ) Α.Ο.Ε. με την οποία αποφασίσθηκε:  α. Έγκριση του 
με αριθ. πρωτ.: 47948/29-09-2023 1ου πρακτικού αποσφράγισης των φακέλων προσφορών και 
αποσφράγισης υποφακέλων με την ένδειξη δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά και 
αξιολόγηση του περιεχομένου τους. β. Ορισμός νέας ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου υλοποίησης της 
γενικής υπηρεσίας με τίτλο: «Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 
κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου», προϋπολογισμού €74.400,00 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%». 
5. Το με αριθμό πρωτ. :  52986/30-10-2023 2ο Πρακτικό αποσφράγισης των φακέλων προσφορών 
και αποσφράγισης υποφακέλων με την ένδειξη δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά και 
αξιολόγηση του περιεχομένου τους. 
6. Την με αριθμό 317/08-11-2023 (Α.Δ.Α.: 6Δ6ΚΩΛΒ-Θ6Τ) Α.Ο.Ε. με την οποία εγκρίθηκε το 2ο 
πρακτικό. 
7. Την με αριθμό Γ.Α.Κ. Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. : 1818/20-11-2023 Προδικαστική Προσφυγή της Ένωσης 
Οικονομικών Φορέων:  «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. 
CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS GEOSPATIAL»  εισερχόμενη στον Δήμο με 
αριθμό πρωτ.: 56756/20-11-2023. 
8. Την με αριθμό πρωτ.: 58534/29-11-2023 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του 
Διαγωνισμού επι της 1818/20-11-2023 Προδικαστικής Προσφυγής της Ένωσης Οικονομικών Φορέων:  
«1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. 
με δ.τ. CONSORTIS GEOSPATIAL»  εισερχόμενη στον Δήμο με αριθμό πρωτ.: 56756/20-11-2023. 
9. Την υπ’ αριθ. 50/2024 Απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων- 4ο Κλιμάκιο, 
εισερχόμενη στον Δήμο με αριθ. πρωτ.: 915/09-01-2024. 
10. Την με αριθ. πρωτ.: 1273/10-01-2024 τροποποίηση του με αριθμό πρωτ. : 52986/30-10-2023 2ου 
Πρακτικού, σε συμμόρφωση με την υπ’ αριθ. 50/2024 Απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων- 4ο Κλιμάκιο η επιτροπή αποδέχτηκε την προσφορά της ένωσης Οικονομικών Φορέων  
με την επωνυμία: «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. CONSORTIS 
GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS GEOSPATIAL». 
11.  Την υπ’ αριθμ.: 02/17-01-2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής (Α.Δ.Α: 67ΨΣΩΛΒ-ΙΕΒ) με την 
οποία εγκρίθηκε η με αριθ. πρωτ.: 1273/10-01-2024  τροποποίηση του με αριθ. πρωτ.: 52986/30-10-
2023 2ου πρακτικού αποσφράγισης των φακέλων προσφορών και αποσφράγισης υποφακέλων με την 
ένδειξη δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά και αξιολόγηση του περιεχομένου τους, της 
γενικής υπηρεσίας με τίτλο: «Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 
κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου». 

 ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ: 

-   Ν. 4412/16 (ΦΕΚ-147 Α/8-8-16) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών” 
- Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α 45/1999) «Κύρωση του κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις». 

 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ: 
- Το με αριθ. πρωτ.: 5305/06-02-2024 3ο Πρακτικό.   
- Η οικονομική προσφορά με αριθμό 371647,  από την Εταιρία: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.-DOTSOFT 
Α.Ε.». 
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- Η οικονομική προσφορά με αριθμό 371970, από την Εταιρία: «1.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ε.Ε με δ.τ. CONSORTIS 2. CONSORTIS GEOSPATIAL Ε.Ε. με δ.τ. CONSORTIS GEOSPATIAL». 

 ΝΟΜΙΜΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ: 
«Ν. 5056/23 Άρθρο 9 
Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής - Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 
Μετά από το άρθρο 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) προστίθεται άρθρο 74Α ως εξής: 
«Άρθρο 74Α Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής 
1. Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται 
αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική 
επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία 
ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.» 
 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις  και τα σχετικά έγγραφα. 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

Εγκρίνει το με αριθ. πρωτ.: 5305/06-02-2024 3ο Πρακτικό, σύμφωνα με το οποίο  αναδεικνύεται ως 

προσωρινός ανάδοχος της Γενικής Υπηρεσίας με τίτλο : «Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για την 

εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. στον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου» η 

εταιρία : «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ε.Π.Ε.-DOTSOFT Α.Ε.» για το ποσό των : 45.012,00 € συμπεριλαμβανομένου 

του Φ.Π.Α. 24%. 

Κατά της απόφασης χωρεί η προβλεπόμενη, από το άρθρο: 3.4 Προδικαστικές Προσφυγές- Προσωρινή 

και Οριστική Δικαστική Προστασία,  ενώπιον της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών/ 

Προσωρινή δικαστική προστασία, της Διακήρυξης, προσφυγή εντός δέκα (10) ημέρων από την 

κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  38/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 
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Ορθή επανάληψη ως προς την 
 αιτιολόγηση της ψήφου της κας Μανούκα  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 39/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 ΘΕΜΑ :  Συμπλήρωση της 29/24 ΑΔΕ με θέμα «υποβολή αίτησης ανάκλησης της από 5-1-2024 

προσωρινής διαταγής του δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την προσωρινή 

απασχόληση οκτώ εργαζομένων. 

 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 

ΑΔΑ: ΨΗ02ΩΛΒ-1ΤΤ
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής  σύμφωνα με την οποία: 

 

 Με την 29/24 απόφασή της η Δημοτική Επιτροπή αποφάσισε μεταξύ άλλων την άσκηση αίτησης 

ανάκλησης της από 5-1-2024 προσωρινής διαταγής του δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 

που αφορά στην προσωρινή απασχόληση οκτώ εργαζομένων. 

Στην απόφαση αυτή όμως, η επιτροπή, θα έπρεπε να προσδιορίσει τους  συγκεκριμένους 

ισχυρισμούς, που θα πρότεινε ο Δήμος κατά τη συζήτηση της προσωρινής διαταγής, τους οποίους δεν 

μπόρεσε να προτείνει. 

Έτσι, καλούμαστε να συμπληρώσουμε την παραπάνω απόφαση, συγκεκριμενοποιώντας τον 

ισχυρισμό  της άσκησης της αίτησης ανάκλησης που δεν είναι άλλος από το γεγονός ότι,  την περίοδο 

αυτή η υπηρεσία πρασίνου, στην οποία εργάζονται οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι, δεν έχει ανάγκη από 

προσωπικό και κάτι τέτοιο δεν είχε προβλεφθεί – προγραμματισθεί.    

 

Σχετική νομοθεσία: 

Οι διατάξεις του ΚΠολΔ 696§1 

      
 
Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις  και τα σχετικά έγγραφα. 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

8 υπέρ 1 κατά 

 

Συμπληρώνει την αρ. 29/24 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, ως προς τον ισχυρισμό που θα 

επικαλεστεί ο επί παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου Δρ. Πλιάτσικας Κωνσταντίνος κατά τη σύνταξη 

της αίτησης, που είναι το γεγονός ότι την περίοδο αυτή η υπηρεσία πρασίνου, στην οποία εργάζονται οι 

συγκεκριμένοι υπάλληλοι, δεν έχει ανάγκη από προσωπικό και κάτι τέτοιο δεν είχε προβλεφθεί - 

προγραμματισθεί    

 

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μανούκα Μαρία καταψηφίζει το θέμα, επειδή δεν υπάρχει σχετική εισήγηση 

της υπηρεσίας πρασίνου ως προς την επαρκή στελέχωσή της. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  39/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 

ΑΔΑ: ΨΗ02ΩΛΒ-1ΤΤ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 40/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 ΘΕΜΑ : Τροποποίηση της 162/2023 (ΑΔΑ:Ψ59ΤΩΛΒ-ΥΤΜ) της Οικονομικής Επιτροπής της 
συγκρότησης επιτροπών Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης προσφορών, για την 
«τροφίμων για τις ανάγκες του ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ- ΕΥΟΣΜΟΥ και του νομικού προσώπου 
ιδιωτικού δίκαιου ΔΗ.ΚΕ.Κ.Ε.»,  της αρ. μελέτης 826/2023 όπως τροποποιήθηκε με τις αποφάσεις 
235/2023 (ΑΔΑ: ΨΞΨΩΩΛΒ-ΚΜΤ) & 265/2023 (ΑΔΑ:6ΧΓΕΩΛΒ-Τ0Ν).  
 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ.πρωτ.:6281/12-02/2024 εισήγηση της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & Δραστηριοτήτων σύμφωνα 

με την οποία: 
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Με το από 09-02-2024 email του Προϊσταμένου  Δ/νσης Παιδείας & Κοινωνικής Προστασίας ζητείται η 

τροποποίηση της αρ. 162/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής όπως τροποποιήθηκε με τις 

αποφάσεις 235/2023 (ΑΔΑ: ΨΞΨΩΩΛΒ-ΚΜΤ) & 265/2023 (ΑΔΑ:6ΧΓΕΩΛΒ-Τ0Ν) ου Δημοτικού 

Συμβουλίου ως προς το ένα μέλος της : 

α) Η υπάλληλος Δαλαμάγγα Μαρία με την ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, τακτικό μέλος της 

επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης προσφορών της αρ. μελέτης 826/2023 λόγω ότι με 

την αρ. 99/2679/18-01-2024 απόφαση  Δημάρχου ορίστηκε αναπληρώτρια προϊσταμένη του Αυτοτελούς 

τμήματος  Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου (Μ.Ε.Ε.). Με τον ορισμό της υπάρχει ασυμβίβαστο στη 

συμμετοχή στην επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης προσφορών. 

  Η  Αντιδήμαρχος Παιδείας έχοντας υπόψη το από 09-02-2024 email του Προϊσταμένου  Δ/νσης Παιδείας 

& Κοινωνικής Προστασίας προτείνει την τροποποίηση της 162/2023 Απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής όπως τροποποιήθηκε με τις αποφάσεις 235/2023 & 265/2023 ως εξής:  

α) αντί της υπαλλήλου Δαλαμάγγα Μαρία με την ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού την υπάλληλο . 

Νερατζάκη Αγγελική ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού τακτικό  μέλος     

Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφαση έως έχει 
 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 

Αποφασίζει ομόφωνα 

Τροποποιεί την αρ. 162/2023 (ΑΔΑ:Ψ59ΤΩΛΒ-ΥΤΜ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία  

αφορά  στη συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, για την 

«προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου Κορδελιού- Ευόσμου και του νομικού προσώπου 

ιδιωτικού δίκαιου ΔΗ.ΚΕ.Κ.Ε.»,  ως προς την αντικατάσταση της υπαλλήλου Δαλαμάγγα Μαρία με την 

ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού από την υπάλληλο . Νερατζάκη Αγγελική ΔΕ Διοικητικού - 

Λογιστικού ως τακτικό  μέλος.     

Κατά τα λοιπά η αρ. 162/23  απόφαση της Ο.Ε.  ισχύει ως έχει. 

Με ευθύνη του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης να ειδοποιηθούν αμελλητί  για τον ορισμό τους τα  ανωτέρω 

τακτικά και αναπληρωματικά  μέλη των Επιτροπών 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  40/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 

ΑΔΑ: 6Ξ70ΩΛΒ-Λ5Ζ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 41/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 ΘΕΜΑ :  α) Μεταφορά του υπολοίπου του λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της λυθείσας 

Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε) που τηρείται στην 

Τράπεζα της Ελλάδος στον αντίστοιχο του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου και β) κλείσιμο του 

λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της λυθείσας Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου 

Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε)  που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 

ΑΔΑ: 92ΤΚΩΛΒ-10Ρ
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ.πρωτ.:5952/09-02-2024 εισήγηση της Ταμειακής Υπηρεσίας σύμφωνα με την οποία: 

 

Ιστορικό Υπόθεσης 

Με την υπ’ αριθμόν 1473/03-01-2024 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β’/50/04-01-2024  διαπιστώνεται  η λύση της 

Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε). 

Επιπλέον, με την παρ.3γ του άρθρου 29 του ν.5056/23 ορίζεται ότι: «3. γ. Ταμειακά υπόλοιπα και 

υπόλοιπα τραπεζικών λογαριασμών των λυόμενων κοινωφελών επιχειρήσεων μεταφέρονται με απόφαση 

της οικείας δημοτικής επιτροπής σε λογαριασμό του δήμου. Με την ίδια ή όμοια απόφαση κλείνουν οι 

προαναφερθέντες τραπεζικοί λογαριασμοί των καταργούμενων νομικών προσώπων.» 

Η λυθείσα Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε) διαθέτει στην 

Τράπεζα της Ελλάδος τον υπ΄αριθμ.1121/26187763 λογαριασμό ταμειακής διαχερισης με IBAN: 

GR2401011210000000026187763. Το υπόλοιπο του ανωτέρω λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης θα 

πρέπει να μεταφερθεί στον υπ΄αριθμ.1121/26154820 λογαριασμό ταμειακής διαχείρισης του Δήμου 

Κορδελιού Ευόσμου με IBAN: GR9201011210000000026154820. 

 Ο προαναφερθείς λογαριασμός ταμειακής διαχείρισης της λυθείσας Δημοτικής Κοινωφελής 

Επιχείρησης Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε) θα πρέπει να κλείσει καθώς έχει πλέον 

καταργηθεί το Νομικό Πρόσωπο με την υπ΄ αριθ. 1473/03-01-2024 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης. 

ΝΟΜΙΜΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ: 

 Η υπ’ αριθμόν 1473/03-01-2024 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β’/50/04-01-2024  όπου 

διαπιστώνεται  η λύση της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Κορδελιού Ευόσμου 

(ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε). 

 Το άρθρο 29 παρ.3γ του N.5056/23  όπου ορίζεται ότι: «3. γ. Ταμειακά υπόλοιπα και υπόλοιπα 

τραπεζικών λογαριασμών των λυόμενων κοινωφελών επιχειρήσεων μεταφέρονται με απόφαση 

της οικείας δημοτικής επιτροπής σε λογαριασμό του δήμου. Με την ίδια ή όμοια απόφαση 

κλείνουν οι προαναφερθέντες τραπεζικοί λογαριασμοί των καταργούμενων νομικών προσώπων.» 

Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1. Εγκρίνει την μεταφορά του υπολοίπου του υπ΄αριθμ.1121/26187763 λογαριασμού ταμειακής 

διαχείρισης με IBAN: GR2401011210000000026187763 της λυθείσας Δημοτικής Κοινωφελής 

Επιχείρησης Δήμου Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε) που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος 

στον υπ΄ αριθμ. 1121/26154820 λογαριασμό ταμειακής διαχείρισης του Δήμου Κορδελιού 
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Ευόσμου με IBAN: GR9201011210000000026154820 που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος 

και 

2. Εγκρίνει το κλείσιμο του υπ΄αριθμ.1121/26187763 λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης με IBAN: 

GR2401011210000000026187763 της λυθείσας Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου 

Κορδελιού Ευόσμου (ΔΗ.Κ.Ε.Κ-Ε)  που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  41/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αριθ. Αποφ. 42/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 6/2024 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου. 
 

              ΘΕΜΑ : Ορισμός συμβολαιογράφου για συμβολαιογραφική πράξη, που απαιτείται για την 

εκπροσώπηση  του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου –  Υπόθεση Βουλγαρέλης. 

 

Στον Εύοσμο σήμερα  14  Φεβρουαρίου  του έτους 2024 και ώρα 8:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 

Κορδελιού – Ευόσμου, ύστερα από την αριθμ. πρωτ: 5992/09-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, 

Δημάρχου κ. Αλεξανδρίδη Ελευθέριου που επιδόθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 

3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω εννέα  (9) μέλη: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλεξανδρίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος  
2. Παπαδόπουλος Αλέξανδρος   Αντ/δρος  
3. Πουρσανίδου Μαρία               Τακτικό    Μέλος  
4. Βόγγαλης Βασίλειος               Τακτικό    Μέλος  
5. Διακάκης Στυλιανός                Τακτικό    Μέλος                   
6. Κεχαγιάς Ανέστης                   Τακτικό    Μέλος  
7. Κατσούκας Θεόδωρος           Τακτικό    Μέλος  
8. Μανούκα Μαρία                   Τακτικό    Μέλος  

9. Μανδαλιανός Κλεάνθης         Τακτικό    Μέλος  
 

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα   και  η πρακτικογράφος της Επιτροπής κα. Κουτσού Μαρία. 

 

Προ της συζήτησης των υπόλοιπων  θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε και 

την συζήτηση ενός (1) εκτάκτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε 

ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο. 
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής  

την αρ.πρωτ.:6166/12-02/2024 γνωμοδότηση του επί παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου Δρ 

Πλιάτσικα Κωνσταντίνου σύμφωνα με την οποία: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την υπ’ αριθμ. 1627/2022 απόφαση του Εφετείου Θεσσαλονίκης 

2. Την υπό ΕΑΚ 291/2022 αναίρεση που άσκησε ο Δήμος 

3. Την υπό ΕΑΚ 354/2022 αναίρεση του Νικολάου Βουλγαρέλη κατά του Δήμου 

 

ΕΚΦΡΑΖΩ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΓΝΩΜΗ 

 

Σε βάρος του Δήμου ασκήθηκε η υπό ΕΑΚ 354/2022 αναίρεση του Νικόλαου Βουλγαρέλη, με την οποία 

αναιρεσιβάλλει τη με αριθμό 1627/2022 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης και ζητεί να 

απορριφθεί η με αριθμό καταθέσεως 1745/1535/2021 έφεση του Δήμου μας και να γίνει δεκτή η με αριθμό 

καταθέσεως 1510/1329/2021 έφεσή του κατά της πρωτοβάθμιας με αριθμό 2851/2021 αποφάσεως του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, καθώς και η με αριθμό 438/375/2020 αγωγή αποζημίωσης του. Ο 

Δήμος μας άσκησε την υπό ΕΑΚ 291/2022 αναίρεση κατά του αντιδίκου και της προαναφερθείσας απόφασης 

1627/2022 Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης. Και οι δύο αναιρέσεις έχουν οριστεί να συζητηθούν ενώπιον 

του Αρείου Πάγου στις 19/02/2024. 

  Κατά τη διάταξη του άρθρου 94 παρ. 1 ΚΠολΔ, στα πολιτικά δικαστήρια οι διάδικοι έχουν υποχρέωση να 

παρίστανται με πληρεξούσιο δικηγόρο, ενώ κατά το άρθρο 96 παρ. 3 του ίδιου Κώδικα, κατά τη διαδικασία 

ενώπιον του Αρείου Πάγου και στις περιπτώσεις του άρθρου 98 η πληρεξουσιότητα δίνεται μόνο με 

συμβολαιογραφική πράξη ή με προφορική δήλωση που καταχωρίζεται στα πρακτικά ή στην έκθεση. Στο 

άρθρο 104 εδάφιο τελευταίο ΚΠολΔ ορίζεται ότι το δικαστήριο εξετάζει αυτεπαγγέλτως, σε κάθε στάση της 

δίκης, την έλλειψη πληρεξουσιότητας, καθώς και την υπέρβασή της. Εν προκειμένω, από τον συνδυασμό των 

προαναφερόμενων διατάξεων προκύπτει ότι η πληρεξουσιότητα που χορηγείται σε δικηγόρο για την 

εκπροσώπηση κάποιου διαδίκου ενώπιον του Αρείου Πάγου δίνεται με συμβολαιογραφική πράξη, η έλλειψη 

της οποίας εξεταζόμενη και αυτεπαγγέλτως, έχει ως συνέπεια τη μη προσήκουσα παράσταση του διαδίκου 

κατά τη συζήτηση της υποθέσεως (Ολ ΑΠ 13/2008,  ΑΠ 114/2017).  

Ως εκ τούτου, προκειμένου να εκπροσωπηθεί ο Δήμος κατά τη συζήτηση της υπό ΕΑΚ 354/2022 αναίρεσης 

του Νικολάου Βουλγαρέλη κατά του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου, απαιτείται να οριστεί 

συμβολαιογράφος για να συνταχθεί η ανωτέρω συμβολαιογραφική πράξη (ειδικό πληρεξούσιο).  

Επίσης, θα πρέπει να δεσμευτεί το ποσό των 350 ευρώ υπέρ του υπογράφοντος την παρούσα 

γνωμοδότηση επί παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου, Πλιάτσικα Κωνσταντίνου, στον οποίο έχει ανατεθεί η 

υπόθεση, ως έξοδα μετακίνησης στην Αθήνα για την εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου και 

επιστροφής του στη Θεσσαλονίκη. 
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ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Πρέπει να οριστεί συμβολαιογράφος για τη σύνταξη ειδικού πληρεξουσίου προκειμένου να 

εκπροσωπηθεί ο Δήμος κατά τη συζήτηση της υπό ΕΑΚ 354/2022 αναίρεσης του Νικολάου 

Βουλγαρέλη κατά του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου, προτείνεται δε ως συμβολαιογράφος η κα 

Κουτλή Ιωάννα. Η αμοιβή του συμβολαιογράφου δεν θα ξεπερνά το ποσό των 200 ευρώ. Επίσης, 

πρέπει να δεσμευτεί το ποσό των 350 ευρώ υπέρ του υπογράφοντος την παρούσα γνωμοδότηση επί 

παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου, Πλιάτσικα Κωνσταντίνου, στον οποίο έχει ανατεθεί η υπόθεση, 

ως έξοδα μετακίνησης στην Αθήνα για την εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου και 

επιστροφής του στη Θεσσαλονίκη.  

 
Η επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη, όσα είπε ο Πρόεδρος, τις σχετικές 

διατάξεις και τα σχετικά έγγραφα. 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

Ορίζει την συμβολαιογράφο κα Κουτλή Ιωάννα για τη σύνταξη ειδικού πληρεξουσίου προκειμένου να 

εκπροσωπηθεί ο Δήμος κατά τη συζήτηση της υπό ΕΑΚ 354/2022 αναίρεσης του Νικολάου 

Βουλγαρέλη κατά του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου.  

Η αμοιβή του συμβολαιογράφου δεν θα ξεπερνά το ποσό των 200 ευρώ.  

Επίσης, δεσμεύεται το ποσό των 350 ευρώ υπέρ του υπογράφοντος την παρούσα γνωμοδότηση επί 

παγία αντιμισθία δικηγόρου του Δήμου, Πλιάτσικα Κωνσταντίνου, στον οποίο έχει ανατεθεί η υπόθεση, 

ως έξοδα μετακίνησης στην Αθήνα για την εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του Αρείου Πάγου και 

επιστροφής του στη Θεσσαλονίκη.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  42/2024. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε αυτό το 

πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 

 Τα Μέλη 

ΑΔΑ: ΨΩ5ΥΩΛΒ-ΓΥΛ


